
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER
1. Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2. Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3. Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4. Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5. Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-.
6. Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7. Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 61 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette

fakturert og sendt ut..
14. Objekter merker # tilhører Samler-Børsen.

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 248AUKSJON 248

Auksjonen starterAuksjonen starter
torsdag 14 oktober 2021 kl. 17.00torsdag 14 oktober 2021 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1. Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2. Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3. Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid

med det innleverte.
4. Samlinger og lots skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5. Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6. Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7. Oppgjør foregår vanligvis 6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter tirsdag 1 oktober.Visningen starter tirsdag 1 oktober.



Portofritt brev brevPortofritt brev brev
1  Portofritt helbrev stpl LUNDER 4-5-1881, sendt til Hønefos # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Hk 1Hk 1

2  1. Bredrandet 4 sk Våpen med lett luksus 10-streks riststp.  . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
3  1. Uvanlig vakker og bredrandet 4 sk Våpen med et pent 11-streks riststp. 

Pos. A 11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

4  1 - lot 4 merker med forskjellige nr. stempler. Var kval. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
5  1 (C42) - annulert med lett 11 stekers rist stpl Gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
6  1  - annulert med 10 strekers rist stemplel-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
7  1 (C38) - annulert med lett 11 stekers rist stpl. 3 Gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
8  1 (D43) - annulert med 10 strekers rist stemplel-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
9  1 - 2 merker med blekkannuleringer. Smale marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
10  1 (B39) - annulert med lett 12 stekers rist stpl Gode marger.Liten tynnhet over Æ . . . .100

11  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl 25 - Bergen- flott bredrandet merke. # . . . . . . . . . . . .1 000
12  1 -  Fullstemplet, nær prakt nr.st. 35. Brevik. Gode marger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
13  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl 42 - Christiania flott bredrandet merke.  . . . . . . . . . . . .600
14  1 - 4 skilling LUX stpl nr 52 - EGERSUND - flott bredrandet merke. Eierstempel 

bak.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
15  1 (A25) - stemplett nr 99 HAMAR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

16  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl nr 172 (t.2) - LAURVIG - flott merke. #  . . . . . . . . . . . .1 000
17  1 - Rettvendt nr.st. 197 på brevstykke. 3 meget gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
18  1. Pen 4 sk Våpen lett praktstp 233 (Porsgrund). 2 gode marger. Pos B6.  . . . . . .600
19  1 (A9) - stemplett nr 256 SARPSBORG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
20  1 - 4 skilling Prakt/Lux stpl AALESUND 10-6-1856 - flott bredrandet merke. # .1 250
21  1 - Ekstremt bredrandet merke, nær Prakt Bergen 8/2-1856. Meget pent!  . . . . . .750
22  1. Rettvendt fullstemplet SANDEFJORD 3/6-1856. 2 brede marger.  . . . . . . . . . . . . . . .500
23  1. Pent merke med gode marger stemplet Skien 17/3-1856. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

24  1. Uvanlig bredrandet 4 sk Våpen lett fullstp TRONDHJEM 15/2-1856.  . . . . . . . . .900

25  Lot 6 Nk 1 med stedstempler  - de fleste med gode marger. . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

26  Lot 3 pene Nk 1 med rist, sted og nummer stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

Skilling OscarSkilling Oscar

27  2. Velsentrert 2 sk Oscar praktstp BERGEN 3/1-1857. God farge. . . . . . . . . . . . . . .500
28  2 - 2 skilling Oscar Prakt/Lux stpl KONGSBERG 7-1-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
29  2. Lettstp 2 sk Oscar med sitrongul nyanse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

30  2 - 2 skilling Oscar alle greit annulert. Hk 10.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
31  3 - 3 skilling Oscar lot 19 merker lettstemplede, hvorav 13 stk som er 

posisjonsbestemte. Hk 10450,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
32  3. Fargefrisk 3 sk Oscar rettvendt fullstp DRAMMEN 24/5-1861.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
33  3. Pent merke stemplet Sandøsund (t2) 3/10-65. Sjeldent stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . .400
34  3. Velsentrert merke stemplet Sandøsund (t3). 2/6-??. Sjeldent stempel.  . . . . . . . . . . .300
35  3. Luksus Laurvig 5/11 1859. liten bue på høyre side. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

36  3 - 3 skilling Prakt/Lux nr stpl 25 BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
37  3 - 3 skilling lettstemplet del av Skipsstempel. SANDØYSUND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
38  3 - 3 skilling i vertikalt par (Pos A5 og A13) pent stpl CHRISTIANIA 21-9-1866  . . . . . .250
39  3. Meget fargefriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
40  3. Pent merke fullstemplet Drammen 19/12- 1863.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
41  3. Pent merke nær luksus Christiania 12/8-1858. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
42  3. Fargefriskt merke stemplet Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
43  3. Luksusstp DRAMMEN 21/2-1860 på 3 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Obj Utrop Obj Utrop
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Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

44  3. Velsentrert merke stemplet Christiania 4/6-1866.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
45  3 - 3 skilling Oscar Prakt stpl MANDAL 23-7-1860 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

46  4 - 4 skilling Oscar i 3 stripe lettstemplet. (Pos C1-C3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
47  4 a. Praktstp 25 (Bergen) på 4 sk blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
48  4 - 4 skilling Oscar omv fullstpl 42 - CHR #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

49  4 - 4 skilling Oscar fullstpl nr. stpl 135 - HØLEN (4 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
50  4 (D5) - 4 skilling Oscar LUX nr stpl 160 KRAGERØ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
51  4 - 4 skilling Oscar LUX nr stpl 169 LANGESUND  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
52  4 - 4 skilling Oscar prakt nr stpl 193 - LØDINGEN 5 pkt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
53  4 - 4 skilling Oscar Prakt stpl 213 NAMSOS  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
54  4. Sidevendt klart fullstp 233 (Porsgrund) på 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
55  4 - 4 skilling Oscar prakt nr. stpl 253 - SANDEFJORD # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
56  4. Pent merke med rettvendt fullstempel 256.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

57  4 - 4 skilling Oscar i 3 stripe + enkeltmerke på brevstykke stpl BERGEN  . . . . . . . . . .
28-8-1863. (Pos D6-D8 og C10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

58  4c. Vakkert brev sendt fra Bergen 2/7 1863 sendt til Hammerfest. Usedvanlig 
vakkert til tross for en arkvibrett gjennom merket. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

59  4 b. Luksusstp BERGEN 6/11-1861 på 4 sk Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
60  4B. Pent brevomslag sendt fra Christiansund 6/8-1862 sendt til Christiania.  . . . . . . . . .200
61  4B. Pent brevomslag sendt fra Christiania 14/9-63 sendt til Ringsaker. Merket 

er svært skjevt sentrert og merket til høyre er synlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
62  4a. Prakt Fredriksstad 1/12-1858 i blå farge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
63  4. Pent merke praktstemplet 80 - Fron (6 pkt i Postal) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
64  4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux stpl HENNINGSVÆR 15-9-1864 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
65  4. Prakt/lux Holmestrand 25/6-1862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
66  4a. Prakt/lux Laurvig 12/7-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
67  4 a. Luksusstp LAURVIG 24/7-1860 på velsentrert 4 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

68  4 a. Luksusstp PORSGRUND 24/5-1861 på 4 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
69  4 a. Praktstp PORSGRUND 2/11-1860 på 4 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
70  4b. Pent merke praktstemplet Riisøer 2/11-1863. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

71  4 - 4 skilling Oscar i vertikal 3 stripe stpl SKIEN 4-8-1860 - minus 2 tg på 
midterste merke. Pos B4, B9 og B14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

72  4a. Omvendt lux Skien 2/9-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
73  4a. Prakt/lux Throndhjem 10/5-1858.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
74  4. Meget pent brev fra Trondheim 8/11 1860. Meget pent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
75  4. Pent helbrev sendt fra Tønsberg 25/6-1859 sendt til Christiania. . . . . . . . . . . . . . . . . .150
76  4 - 4 skilling Oscar lot15 merker med stempler bla HEMNÆS 7 pkt.  . . . . . . . . . . . . . . .500
77  4 - Lot 16 stk 4 skilling Oscar med diverse stempler. Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . .300
78  4c - 4 skilling Oscar melkeblå på helbrev stpl BERGEN 2810-1865 . . . . . . . . . . . . . . . .250

79  4 - 4 skilling Oscar i par og enkeltmerke på brevstykke annulert med blekk 
kryss. (Pos A8, A9 og ?) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

80  4 - 4 skilling Oscar på brevomslag LUX stpl BERGEN 26-9-1862, sendt til Laurvig #  . . . . . .200

81  4. Pent helbrev stemplet Drammen 19/6-1859. En arkivbrett går gjennom merket. . . . . . . . .200
82  4 - 4 skilling Oscar - 3 merker på brevstykker, bla st NORDLAND  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
83  4. Brevomslag fra Tønsberg 15/2-1858. Merket stemplet 317 og sidestemplet 

Tønsberg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
84  4. Pent helbrev fra Christiansand 23/2-1863 til Mandal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
85  4. Brevomslag fra Arendal 1/7 1861 sendt til Laurvig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
86  4 - 4 skilling Oscar på brevomslag stpl FREDRIKSTAD 11-9-1862 # . . . . . . . . . . . . . . .200

87  5 - 8 skilling Oscar i flott dyp vinrød 3 stripe stpl LANGESUND 19-7-1862 
(Pos A13-A15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

88  5 - 8 skilling Oscar stemplet del av rettv. SANDØSUND 7/5-59 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
89  5. Praktstp 25 (Bergen) på 8 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
90  5 - 8 skilling Oscar i 3 stripe på brevstykke. (Pos D2-D4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

Obj Utrop Obj Utrop
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91  5. Pen 8 sk rettvendt stp CHRISTIANIA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
92  5 - 8 skilling Oscar LUXSUS stemplet BERGEN 7-2-1862 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
93  5 - Glassklart Fullstempel Mandal 21/11-1860 på meget fargefriskt merke. . . . . . . . . . .200
94  5 - Pent Riststempel, kort tg. nede, dog meget pent merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
95  5 - 8 skilling Oscar i par stpl nr 14 ARENDAL (Pos A4-A5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
96  5. Praktstp BERGEN 27/6-1862 på omtagget 8 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
97  5. Fullstemplet nr 264 (Skien).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
98  5. Karmin 8 sk praktstp GRIMSTAD 8/12-1861. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

99  2-5. Serie skilling Oscar. Alle 4 rettvendt prakt/fullstp PORSGRUND 1860-63. .1 000
100  5 - Plansje med 8 skilling Oscar ALLE er platebestemt. 12 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . .500
101  5 - 8 skilling Oscar plansje med 18 merker. God kvalitet minus merke stpl Tromsø . . .500
102  2-5 - Komplett serie m. Nr.stempler. Hk 4/5 Prakt. Hk 5 litt gulaktig på tg. oppe  . . . . . .400

103  5 - Lot 4 stk 8 skilling Oscar alle med fullstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
104  Hk 3 og 5 på brevstykke. Stpl nr 76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Våpen I - 1863Våpen I - 1863

105  6. Lettstp 2 sk Våpen. God farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
106  6. Praktstp CHRISTIANIA 29/7-1867 på 2 sk Våpen sentrert venstre.  . . . . . . . . . . .600

107  7. Lettstp, velsentrert 3 sk Våpen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
108  7 - Nær Fullstemplet Voss 21/12-1867. God farge og tagging. (HK 4.100,-)  . . . . . . . . .900
109  7 - 3 skilling stemplet del av 2 stempler - minimal tynnhet. Hk 4100,-  . . . . . . . . . . . . . . .400
110  8 Ib. Oppgitt type 3, variant 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
111  8 Ib. Oppgitt type 3 og retusj 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

112  8 Ia t.3 - 4 skilling prakt stemplet nr. stpl 1 Kjøbenhavn #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
113  8 Ia t.3 - 4 skilling prakt stemplet nr. stpl 76 Fredrikstad 5 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . .300
114  8 Ia t.4 - 4 skilling full stemplet nr stpl 117 Hjertdal 7 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
115  8 I a, t.3. Praktstp BERGEN 14/11-1868 på fargefrisk 4 sk sentrert venstre.  . . . . . . . . .100
116  8 II b, t.8. Luksusstp BERGEN 30/10-1865. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

117  8 - 4 skilling. Prakt Brevig 1/6-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
118  8 - 4 skilling våpen LUX stpl BØ I VESTERAAL 18-10-1866 # . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
119  8. Luksus Christiania 8/7-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
120  8 II a, t.5. Praktstp CHRISTIANIA 29/6-1868.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
121  8 IIb. Pent brevomslag stemplet Christiansansd 11/5-1866. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
122  8 Ia t.1 - 4 skilling stemplet DRØBAK 6-8-1864 også annulert med blekk kryss. 

På brevstykke. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

123  8. Vakkert brev luksustemplet 22/2 1867 sendt til. Tønsberg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

124  8. Luksus Drammen 23/10-1866.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
125  8. Pen konvolutt sendt fra Drammen 30/9-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
126  8. Prakt/lux Drøbak 21/3-1869.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
127  8 IIa t.7 - 4 skilling Prakt/Lux stpl GRIMSTAD 1/9-1865  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
128  8 - 4 skilling Våpen rettv Prakt/Lux stpl HMRFST B HMBURG 29-3-1867 # . . . . . . . . .100
129  8 Ib t.3 - 4 skilling LUX stpl HVIDESEID 31-12-1864 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
130  8 Ia t.4 - 4 skilling prakt stpl KLØVEN 13-5-1866 6 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

131  8 - 4 skilling lux stpl LANGESUND 25-8-1865 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
132  8 IIa t.7 - 4 skilling LUX stpl SLIDRE 24-2-1866. 6 pkt.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
133  8 IIa t.6 - 4 skilling LUX stpl SOLVORN håndskrevet dato. 6/9-186?.. 5 pkt. 

Flott merke men noen butte tg. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
134  8. Pent helbrev fra Stavanger 25/5-1866. Notat på brevet skriver "Dobbeltfot". . . . . . . .100
135  8 IIa t.7 - 4 skilling Prakt/LUX stpl STRØMMEN JERNBANEST. 14-10-1861. 

4 pkt.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
136  8. Vakkert brev fra Trondheim 1/6-1864. Utsøkt kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

137  8 IIa t. 8 - 4 skilling LUX stpl VADSØ 17-8-1866 - Flott merke # . . . . . . . . . . . . . . . . .250
138  8 - 4 skilling på helbrev stpl ORKEDALEN 6-3-1867, sendt til Nordmøre. #  . . . . . . . . .300
139  8 - 4 skilling i komplett typesett 8 merker lettstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
140  8. Luksusbrev sendt fra Throndhjem til Røraas 27/8 1864. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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141  8 I a, t.3. Flott brevomslag med 4 sk pent stp DRAMMEN 4/9-1865. Hengsel 
ved merket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

142  8 I/II, t.1-8. Komplett typesett 4 sk Våpen. Alle 8 med et pent stp, bl.a 
THRONDENÆS (6 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

143  9. Sidevendt klart fullstp DRAMMEN 14/3-1864 på 8 sk Våpen.  . . . . . . . . . . . . . . . .200
144  9. Praktstp TØNSBERG 15/3-1865 på 8 sk rosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

145  8, 9 hhv 4 og 8 skilling Våpen på 12 skillings brevomslag hvor noe av baksiden 
er klippet bort stpl BERGEN 10-11-1886, sendt til Altona, Tyskland. Attest H.J. Enger . . . .2 500

146  10 - 24 skilling i komplett typesett 4 merker. Hk 4000,-++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
147  10. Velsentrert merke med del av Christiania. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
148  10. Diagonalt fullstp BERGEN 22/3-1864 på 24 sk med litt ujevn tg.  . . . . . . . . . . . . . . .350
149  10. Pen 24 sk. Sidevendt fullstp DRAMMEN 12/1-1864 + bue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
150  10. Lett enringsstp 24 sk med god farge. Hk 1000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
151  6-10 - 2, 3, 4, 8 og 24 skilling - pent lettstemplede merker. Hk 7650,-  . . . . . . . . . . . . .1 000
152  6-10 - 2, 3, 4, 8 og 24 skilling - pent lettstemplede merker. Hk 7650,-  . . . . . . . . . . . . .1 000
153  6-10 - Pen rundstemplet serie med god tagging (Hk= 7.110)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

Våpen II - 1867Våpen II - 1867

154  11 - 1 skill 1 Prima postfriskt merke. Hk 3100,-  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

155  11 x2 på 2 skillings konvolutt stpl CHRA BYP 17-5-72, sendt lokalt. #  . . . . . . . . . .750

156  11 - 1 skill 1 på brevomslag/Trykksak stpl CHRISTIANIA 22-11-1875, sendt til 
Lillestrømmen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

157  12. Velsentrert merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
158  12. Omvendt fullstp THRONDHJEM 26/8-1872 på uvanlig skjevsentrert 

2 sk 2. Merket til venstre synes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
159  13 a. Flott 3 sk 3 med klart trykk og lett rundstp. Hk 2100,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
160  13 a. Lettstp 3 sk 3 med klart trykk og meget god farge. Ujevn tg nederst.  . . . . . . . . . .300

161  13 x2 og 14 - 3 skill 3 i par og 4 skill 4 på 10 skillingsbrev stpl FREDRIKSTAD 
11/10-1871 sendt til Purmerend, Nederland. Diverse påtegninger, samt div 
stempler bak. Attest S. Kaiser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

162  13 - 3 skill 3 på brevomslag stpl SAUDE 29-1-1872 sendt til Kongsberg. 
Flott brev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

163  11 og 13b på 4 skillings brevomslag stpl Christiania 15-5-1871, sendt til 
Kongsberg. Attest FCM  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
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164  13 - 3 skill 3 på helbrev stpl CHRISTIANIA 3-1-1872, sidestpl CHRA BYP  # . . .1 000
165  14 - 4 skill 4 prakt stpl FLEKKEFJORD 30-11-1870 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

166  14y - 4 skill 4 prakt/lux stpl GRONG 29-6-1870 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
167  14x - 4 skill 4 Prakt/Lux stpl HAMMERFEST 20-12-1869 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
168  14y - 4 skill 4 prakt stpl HAVØYSUND 2-3-1870 - 7 pkt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
169  14y - 4 skill 4 lux stpl KVÆDFJORD 4-10-1870 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
170  14. Vakkert brev fra Laurvig 30/10 1869 til Throndhjem. Rød strek for 1 

skilling i bærepenger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
171  14x - 4 skill 4 Prakt/Lux stpl NÆRØ i NAMDAL 11-4-1870 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
172  14. Pent helbrev fra Opdal 6/3 1869 til Christiania. Stemplet Chra. Dyp. 9/3 69. 

Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

173  14 y. Velsentrert 4 sk 4 luksusstp RIISØER 4/1-1871.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
174  14y - 4 skill 4 prakt stpl STORDALEN 3-6-1870 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
175  14x - 4 skill 4 Prakt stpl TANEN 1-12-1871 - 7 pkt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
176  14. Prakt/lux Vardal 6/7-1868. 6 pkt i Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

177  14 x2 - 4 skill 4 i par på 8 skillings konvolutt stpl Christiania, sendt til Østerike. 
Bak: flott segl samt annkomst stpl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

178  14 X/Y. Lot 10 pene mrk, 5 fra hver nyanse.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
179  8 I/II, 14 x/y. Fire forskjellige 4 sk med et pent stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
180  15 a. Lettstp 8 sk 8 med rosa nyanse. Hk 3200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

181  15a. Velsentrert merke i rosa farge og med klart trykk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
182  15b. Lettstp 8 sk 8 sentrert hj.1. Klar rosa farge, men senere i trykket. . . . . . . . . . . . . . .200

183  13, 14 og 15 på 15 skillings helbrev stpl SANDEFJORD 1-7-1870, sendt til 
Frankrike.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500

184  14 og 15a - 4 skill 4 og 8 skill 8 Stpl DRAMMEN 12-8-1868, sendt til 
Purmende, Nederland. Bak diverse stempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500

185  15, 18 - 8 skill 8 og 3 skill posthorn på 11 skillings brevomslag stpl Christiania 
4-9-1872, sendt til Swits  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

186  12, 15b, 2 skill 2 og 8 skill 8 på 10 skillings brevomslag stpl DRAMMEN 
21-9-1870, sendt til Purmerend, Nederland. Div transtitt og annkomst stpler bak.  . . . . . . .2 500

187  11-15b - Våpen II komplett stemplet serie inkl. 13a og 15b. Høy katalogverdi.  . . . . .2 000
188  11-15. Våpen II. Komplett pen serie med et fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
189  11-15. Våpen II. Kpl lettstp serie, 2 sk velsentrert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
190  11-15. Lot 4 verdier Våpen 1867 i normalkvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

Skilling posthornSkilling posthorn
191  16 II - Prakt Drammen 24/11-93. Meget vanskelig merke i denne kvalitet. . . . . . . . . . . .300
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192  16 Ib i par på 2 skillingsbrevomslag stemplet CHRA BYP 19-2-75, sendt lokalt. 
Litt uvørnt åpnet dog flott sak. Postal = 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

193  17 A - Prakt / Lux To-rings. Larvik 21/4-93 + min. bue. Vanskelig i denne kvalitet.  . . . .250

194  17c - 2 skilling posthorn på vakkert lite brev stpl CHRA BYP 5-3-75, sendt 
lokalt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

195  18. Praktstp CHRISTIANIA 26/6-1874 på 3 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

196  18 c. Praktstp KLØVEN 16/8-1877 (6 pkt) på brunkarmin 3 sk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
197  18. Rettvendt stp KLØVEN 1872 (6 pkt) med håndskrevet dato 19/8.  . . . . . . . . . . . . . .200

198  18. Trippelvektig brev med 3 x 3 sk posthorn lettstp NAMSOS 14/7-1876 og 
sendt Grong. Vertikal rift og skade i mrk. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

199  18, t.1-12. Komplett korrekt typesett 3 sk posthorn. Flere i c-nyanse. Vanskelig 
å finne.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

200  18. Pent brevomslag sendt fra Christiansund 19/2 1876.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
201  18. Konvolutt stemplet Volden 7/1 1874 til Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
202  18. Pent brev fra Flekkefjord 31/8-1876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
203  19 I a. Mørkfiolett 4 sk rettvendt fullstp CHRISTIANIA 16/7-1873. . . . . . . . . . . . . . . .500
204  19 Id. Pent , fargefriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
205  19 II - Postfrisk merke s.h. (Hk 400,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
206  17A / 19 II - Begge merker postfriske med god tagging. (HK 600,-)  . . . . . . . . . . . . . . . .200
207  21 I. Sidevendt enrings fullstp CHRISTIANIA 5/2-1875.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .275
208  16-21. Komplett serie skilling posthorn med et lett enringsstp. Bl.a 2 sk gråblå.  . . . .1 000
209  16-21. Pen serie skilling posthorn med et enringsstp. Mangler 2 sk. . . . . . . . . . . . . . . . .600

Skravert posthornSkravert posthorn

210  22.  Luksuspar hvor begge merker er rettvendt stemplet Skjærdalen. 7/12-1887.  . . . . . . . .200
211  22. Prakt Kongsberg 28/8-??.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

212  22 x2 og 75 på 5 øres postkort stpl NAKKERUD 26-IX-05 samt KRISTIANIA 
TUR 3 - 27-IX-05, sendt lokalt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

213  23. Luksusstp CHRA BYP. 22/12-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
214  24 II a. Par 5 øre med 2 små blekkryss. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
215  24 IIb. Flott velsentrert merke med fullstempel Chra-Byp. 1/6-81. Bred tagg nede.  . . .300
216  24 IIIbb. Pent fullstemplet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
217  24, 25 x2 på 25 øres konvolutt stpl BREVIG 20-6-1861, sendt til USA. 5 

øren med litt rundt hj. Postal = 2600,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
218  24. Vakkert lokalbrev sendt lokalt i Christiania 23/10 79.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
219  25 I. Vakkert håndskrevet 29/5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
220  25 I. Vakkert blekkrysset merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
221  25 II. Luksus Christiania 22/2-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
222  25. Pent brevomslag sendt fra Horten 12/7 1880.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
223  25 Iy. Prakt/Lux stpl Hønefos 16/10-1877.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
224  25 I. Prakt/lux Inderøen 11/1-1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
225  25 I. Prakt/lux Kragerø 13/6-1881. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
226  25II. Prakt Laurdal i Thelem. 7/12-1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
227  25 Ix. Prakt Stenkjær 19/3-1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
228  25 I. Luksus Sydbanen 30/3-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
229  25 I. Prakt/lux Søndre Land 3/5-1881. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
230  25 I. Prakt/lux Aasen ?/11-1879. 5 pkt. iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
231  26. Praktstp TROMSØ 7 VI 81 på velsentrert 12 øre Skravert.  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
232  26 - Rettvendt stempel nær Prakt Chr. Byp. 5/3-83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
233  26 - 12 øre PRAKT/LUX stpl Christiania 14-VI-81 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
234  27. Praktstp RØLDAL 9/3-1881 (6 pkt) på 20 øre Skravert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
235  27. Prakt Karasjok18/7-1878. (6 pkt iflg Postal) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
236  27. Prakt Kragerø 10/12-1881  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

237  27. Velsentrert 20 øre rettvendt fullstp NORDLANDS AMB. POSTEXP. 29/1-1882.  . . . . . . . .100
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238  27 - 20 øre x 2 på 40 øres bankobrev stpl GJØVIG 3-12-1881,sendt til Sverige 
diverse påtegninger, inntakte lakksegl bak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

239  28 - 25 øre skravert posthorn prakt/x stpl KORGEN (7 pkt) 11-8-1883. Noen 
butte tg nede. Dog et pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

240  29a - Pent rundstemplet merke. Fargefriskt og tydelig sjøgrønn nyanse. (Hk 1700,-)  .600
241  29 b. Lett luksusstp FISKEROSEN -2 XII 95 (5 pkt) på 35 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
242  29b. Prakt/lux Skien 5/7-91. nedre høyre hjørnetagg er noe rund.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
243  30. Prakt/lux Egersund 30/3-86. Meget pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
244  30. Prakt/lux Balestrand 17/2-1888.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
245  31 - 60 øre PRIMA postfrisk, sentr v. Hk 1800,-  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
246  31 - 60 øre skravert LUX stpl FREDRIKSTAD 8-III-90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
247  22-31. Vakker serie Skravert. Alle fullstp. 25 øre med god farge og stp SKIEN.  . . . . . .750
248  22-29. Lot 12 merker, inkl 5 stk 5 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
249  Serie Oscar II. NK 34 nær lux. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

250  32. Luksusstp VARDØ 20 VI 81. Luksusstp på 1 kr Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
251  32-34. Krone Oscar. Fullstp serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
252  32-34. Oscar Kronemerker. Rundstp serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
253  35. Lett fullstp CHRA BYP. 14/11-79 på 5 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

254  36. Praktstp DRØBAK 13/2-1873 på 10 øre rosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
255  36 - 10 øre lett håndskrevet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Posthorn 21 mmPosthorn 21 mm
256  37 I. Vakkert brev sendt til Toten stemplet 22/6 82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
257  37 I. Liten konvoluttt stemplet Ringebo 21/9 1882. Noe uvørent åpnet.  . . . . . . . . . . . . .200
258  37 I, II. Begge lett rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
259  37. Par lett fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
260  38. Pent merke stemplet Ask 8/3-83. Vannmerke 2, stilling 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

261  38 yX Vm 1, st 3. Lett enringsstp 10 øre pent lettstemplet del av stpl 
LAURVIG. Hk 3700,- Vanskelig merke! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

262  39 X/Y. Begge 20 øre brun rettvendt fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
263  39X. Prakt/lux Lebesby 30/8-1883. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
264  39 X. Diagonalt fullstp SØNDRE LAND 3/4-1883 (5 pkt) på 20 øre brun.  . . . . . . . . . . .100

265  40 I ax - VM. 2. Prakt / Lux Sem 9/4-85. Velsentrert vakkert merke!  . . . . . . . . . . . .250
266  40 I aX. Velsentrert 20 øre blek ultramarin rettvendt fullstp EGERSUND 

3/12-1889. Ktg i hjørne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
267  40 Ib. Perfekt sentrert 20 øre mattblå rettvendt lett fullstp GRIMSTAD31/1-1885. 

God tg. Uvanlig pen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
268  40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. Attest G. Flatheim. # . . . . . . . . . . . . .1 250
269  40 Ib - 20 øre posthorn PRAKT/LUX stemplet THRONDENES 5-XI-83. Flott og 

sjeldent merke. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

270  40 Ib - 20 øre posthorn stpl hull stpl MOSKENÆS 1-IV-85. Hk 2000,- 
Sjeldent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

271  40. Lot 4 pene 20 øre blå i nyanser. Alle med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .375
272  42. Konvolutt sendt lokalt i Christiania 10/7 86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
273  42. Konvolutt fra Nærstrand 6/1-1887. Stemplene er noe grøtet. 6 pkt flg Postal. . . . . .100
274  43. Pent blekkrysset merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
275  43. Trerings nr stpl 162. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
276  43. Konvolutt fra Gibostad 24/1-88. Pene stempler, men konvolutten er noe 

uvørent åpnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
277  43. Konvolutt stemplet Molde 20/6 1884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
278  43. Vakkert håndskrevet Tverlandet 11/10-85. Sjeldent! 8 pkt i. Postal.  . . . . . . . . . . . . .500
279  43 - Lux Udnæs 26/11-85. (Grad 4). Velsentrert vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
280  43. Luksus Vang 25/?-1884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
281  43. Vakker konvolutt stemplet Bergen 9/2-85.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
282  43. Pen konvolutt sendt fra Fyresdal 2/7 86 sendt til Fredrikshald.  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
283  43. Pent brev sendt fra Koppang 9/7 1885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
284  41 / 43 - Begge merkene Prakt Christiania. Velsentrerte med god tagging. . . . . . . . . . .200
285  44. Lett rundstp 12 øre mattgrønn. God farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
286  44 - Del av Fullstempel Bur. Reexp. Christiania. S.v. Fargefriskt merke!  . . . . . . . .900
287  45 I. Gråbrun 12 øre praktstp CHRISTIANIA 6 I 86. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
288  46. Prakt/lux Eidsaa 22/11-1887. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

289  46a. Luksus Svelvig 30/10-1886. Vakkert og sjeldent! Stempel type 1b, 9 
pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

290  46a - Nær Prakt Vallø 5/8-1885.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
291  46a - 20 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 2-II-87 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
292  46a - 20 øre på stor konvolutt stpl CHR, sendt til Skien. Litt uvørnt åpnet.   #  . . . . . . . .300
293  47 - 25 øre Lux stpl DRAMMEN 4-V-86 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
294  47. Velsentrert 25 øre luksusstp SANNÆSSØEN 2 IX 86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

295  41-47. Rundstp serie 21 mm. Velsentrert Nk 44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
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296  49 I. Vakker, velsentrert 6-blokk 1 øre pent stp DRAMMEN 4 I 94. Kun 7 kjente. .750

297  49 I. Vakker 6-STRIPE 1 øre pos.V26-30 pent stp VIKERSUND 16 VIII 92. . . . . . . .500

298  49 I - 1 øre i postfrisk 4-blokk Hk 1120++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
299  49 I, t.1-4. Rundstp typesett med godkjente typer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
300  48 x 2, 49 I. Trykksakbrev sendt Lund stp CHRISTIANIA 30 XII 91. . . . . . . . . . . . . . . . .200
301  49 I. Trestripe fra nedre høyre del av arket. Det venstre merket er variant 1 

"uten punkt etter M." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
302  49I - 1 øre i 5 stripe stpl HORTEN. T.1,4,4,4,4. Pos V 14-18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
303  49 I. Trestripe. Det venstre merket er variant 4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

304  49 I, t.1-4-1. Trestripe 1 øre stp BERGEN -7 V 92. Pos. V.5-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
305  49 I. Lettstemplet 1 øre med store platefeil i øvre venstre del. Pos. V3.  . . . . . . . . . . . . .100

306  49 II. Vakker 6-STRIPE 1 øre pent stp BUREAU REEXP 6 III 94. . . . . . . . . . . . . . . . .350

307  49 II. Bygdebrev med par 1 øre stp ELVERUM -7 XI 94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
308  49 II. Pen trestripe stemplet Drammen 28/10-94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
309  50 b, t.1-8. Kpl rundstp typesett 2 øre med stående vm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

310  50 c, t.5. Pent bygdebrev med 2 øre stp ELVERUM 9/7-1895. . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
311  50. Par og 3-stripe 2 øre stp KRISTIANIA 2 I 99 på Hilsen fra Chr-kort. . . . . . . . . . . . . .200
312  50 abc. Komplette typesett i alle 3 nyanser 2 øre. Uvanlig tilbud, som er 

vanskelig å finne. I alt 24 korrekte typer i normal til god kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
313  50, vm.st 1-8. Kpl sett alle 8 vannmerkestillinger på 8 rundstp 2 øre.  . . . . . . . . . . . . . . .300

314  51 I, t.4-3-4. Velsentrert 3 stripe 3 øre pent stp CHRISTIANSSUND 10 II 87.  . . . . .500
315  51 I, t.1. Pent trykksakbrev med 3 øre stp BERGEN 21 XI 86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
316  52 I. Lux Christiania 1/1-88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
317  51 II. Trykksakskonvolutt sendt fra Christiania 19/7-88 sendt til Kjøbmandskjær.  

En rift øverst.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
318  51 II a, t.1-4. Fullstp typesett 3 øre. Korrekte typer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
319  51 II a, t.1-4. Lett rundstp typesett 3 øre. Korrekte typer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

320  51 II a, t.4. Praktstp TROMSØ 12 XII 87 på 3 øre. Vertikal papirskjøt. . . . . . . . . . . . .200
321  51 II a, t.1. Pen 3 øre lettstp HMFRFEST F-HAMBURG 3/1-88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
322  51 II a, t.4. Korsbaand til Havnvik med 3 øre lettstp BERGEN 10 XI 87.  . . . . . . . . . . . .100

323  51 II b, t.1. Korsbaand med 3 øre brunoransje stp KRISTIANIA 25.III.89. Ktr 
av Enger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

324  51 II B - Prakt Christiania 8/4-89. Vanskelig merke. (HK 1.800)  . . . . . . . . . . . . . . . . .900
325  51 IIb. Feilfritt merke med hjørnestempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
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326  51 II c, t.4. Håndskrevet Pris-Circulær ark med 3 øre stp CHRISTIANIA -8IX88.  .150
327  51 II c, t.3-4. Rekonstr. par vakkert omvendt fullstp STENKJÆR -4 V 89.  . . . . . . . . . . .100
328  51 II c, t.4. Velsentrert 3 øre rettvendt lett fullstp LEGANGER 5/12-1889.  . . . . . . . . . . .100
329  51 II c, t.3. Velsentrert 3 øre praktstp CHRISTIANIA 22 II 89. Vertikal brekk. . . . . . . . . .100
330  51 III a, t.1. Korsbånd til Skien med 3 øre stp CHRISTIANIA 31 VII 89. . . . . . . . . . . . . .100
331  51 IV. Albumark med 11 pene mrk satt opp etter de 3 trykningsperioder. . . . . . . . . . . . .250
332  51 IV. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA -9 XII 92.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
333  51 IV. Rettvendt fullstempel Hjelmeland 23/7-1893. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . .100

334  51 IV - Prakt Christiania 11/3-83. Velsentrert pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
335  51 I-IV. Komplett serie 3 øre med et pent fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
336  51 I-IV. Komplett serie 3 øre med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

337  52 I, t.4. Trykksaksbrev til PORTUGAL, med 5 øre pent stp 
CHRISTIANSSUND N 1 IV 87. Portugisisk tekst i brevet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

338  52 I, t.1-4. Flott, fargefriskt typesett 5 øre grågrønn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
339  52 I, t.1-2. Par 5 øre på brev stp VESTBANERNES POSTEXP 6VIII87.  . . . . . . . . . . .100
340  52 II a, t.1-4. Lett rundstp typesett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
341  52 II b, var.1 - t.5. Lettstp 5 øre med klar ekstratype.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
342  52 II b, var.2 - NOROE. Lettstp 5 øre med klar variant.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
343  52 II b, var.2 - NOROE. Lett fullstp 5 øre med klar variant.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
344  52 II b, c t.1-4. Kpl rundstp typesett 5 øre med både liggende og stående vm. . . . . . . .150
345  52 III a, b t.1-8. Kpl rundstp typesett 5 øre på begge papirtyper.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
346  53 III. Dekorativ konvolutt stemplet Christiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
347  52 III a, t.3. Trykksakbrev til Dortmund med 5 øre stp KRISTIANIA 14 X 92.  . . . . . . . .200

348  52 III b, t.8. Trykksakbrev med 5 øre stp KRISTIANIA 15 VII 92. Påført 
Haster-stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

349  52 IV. Tre rundstp 5 øre i forskjellige nyanser fra gressgrønn til olivengrønn. . . . . . . . . .100
350  53 I. Pent brev med luksusstemplet merke Follebu 23/8 1887.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
351  53 I. Konvolutt sendt fra Fron 28/7 1886. Transittstemplet Christiania 29/7 86 

på baksiden. 4 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

352  53 I, t.2. Luksusstp CHRISTIANSSUND N 10 X 87 på velsentrert 10 øre.  . . . . . . .150
353  53 I. Vakkert brev fra "Bergens Sygehus" praktstemplet Bergen 24/11 87.  . . . . . . . . . .150
354  53 I, t.1-4. Rundstp typesett 10 øre i bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
355  53 I. Pent merke med prakt/lux Christiania 25/10-87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
356  53 I, t.2. Pent brev til Opeidet med 10 øre stp BERGEN -8 V 87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
357  53 I, t.3. Luksus fullstp TØNSBERG 21 IX 87 på 10 øre med del av mrk til venstre. . .100
358  53 II. Pent brev fra Drammen 24/4 88 til Lunde i Telemark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
359  53 II. Pent brev fra Stavanger 15/5 1887 sendt til Kvalvaag. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
360  53 II A - Lux Hamar 18/1-88. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
361  53 II a, t.3a. Praktstp BRANDVOLD 23 IV 88 (5 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
362  53 II a, t.3b-3a. Brev til Tyskland med par 10 øre stp RANDSFJ.-BANENS 

POSTEXP. 6 VIII 87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

363  53 II, t.2-3a. Brev til New York med vertikalt par 10 øre fra 1.plate. Pent stp 
MJØSDAMPSK. POSTEXP. 1XII87. Påført Kassebrev. Mottaksstp DEC 17 bak. .200

364  53 II b, t.1-3b. Rundstp typesett 10 øre lillaaktig rød.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
365  53 IIby. Konvolutt fra Jevnaker 20/6-87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

366  53 III a, 22, 42, 48. Trestripe 10 øre og 4 andre mrk på Rek brev til Bayern, 
stp TROMSØ 15 III 89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

367  53 III. Prakt Skogshavn 16/3-1889. 6 pkt iflg. Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
368  53 III type 3 på vakker konvolutt stpl HORNINGDAL 10-1-1890 - fltt segl bak. . . . . . . .150
369  53 III. Liten konvolutt sendt fra Kristiania 2/6 90 til Stavanger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
370  53 III. Luksus Koppang 2/9-89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

371  53 III. Luksus Hamar 28/5-88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
372  53 III. Konvolutt sendt fra Vanse 19/9-90, stemplet Farsund på baksiden. 

Konvolutten fremstår som noe skrukkete.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
373  53 III a, t.1. Praktstp RYGGE 25/1-1889 på 10 øre med kraftig farge.  . . . . . . . . . . . .100
374  53 III b, var.1, 2. Begge varianter eseløre fullstp. Det første med skade i stp.  . . . . . . . .250
375  53 III b, var.2 - oppgravert eseløre lett fullstp HØNEFOS -6VIII88.  . . . . . . . . . . . . . . . . .175
376  39 - D/S Uranus (6 pkt). Omvendt klart dobbeltstp på Nk 53 III b.  . . . . . . . . . . . . . .150
377  53 IIIc - Prakt Overhalvden på brevstykke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
378  53 III c, t.2. Diamanttagget 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
379  53 IV abc. Alle 3 nyanser med et rettvendt fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
380  53 IV abc. Lot 3 rundstp merker i hver nyanse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
381  53 IV a, variant 2 - H71 prim. Praktstp CHRISTIANIA 15 XII 90. Noen brune tg. 

Uvanlig klar variant.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

Obj Utrop       Obj Utrop

12

326

334

337

348

352 361

363

366

371 373 376 377

Vi tar kun 20% provisjon.



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

382  53 IV a. Pent brev til Viskonsin med 2 x 10 øre stp VÆRDALEN 7 X 91. Pos 
H21-31.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

383  53 IV B - Lux Hamar 28/1-91. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
384  53 IV b, ft.1-8. Kpl sett fellingstyper på 8 mrk med et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
385  53 IVb. Pent stemplet Bergen 13/3 91 til Kvalvaag.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
386  53 IV b, t.1 - H54. Praktstp HARDANGERS POSTEXP. -3 III 91. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
387  53 IV c. Utstillingsmontert opplating med 158 korrekte posisjoner. Også 10 

sekundære posisjoner. Alle i god kvalitet og med et rundstp. Hk(16.000+).  . . . . . . . .3 000
388  53 IVc. Dekorativ konvolutt stemplet Nordbanernes postexpd. 10/7-91.  . . . . . . . . . . . .100
389  53 I. Pen konvolutt fra Christiania 23/5-87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
390  53 V, ft.1-8. Kpl sett korrekte fellingstyper.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
391  53 VI. Prakt Fede 7/1-1893. 5 pkt iflg Posal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
392  53 VI. Luksus Hammerø 4/3-93.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
393  53 VI. Konvolutt sendt fra Vigholmen 23/3-93.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

394  53 VI. Brev med 10 øre pent stp ASKIM 11XII92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
395  53 VI. Fullstemplet nr 73 D/S Jonas Lie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
396  53 VI - 10 øre Prakt/fullstpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 20-II-92 # . . . . . . . . .100
397  53 VI. Lukefyller, nær tørt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
398  53 VI. Kpl sett 8 korrekte fellingstyper og 4 vm.st. på 12 mrk med et rundstp. . . . . . . . .100
399  53 VII, t.1, 2. Kpl sett korrekte fellingstyper på 10 rundstp mrk. Vanskelig mrk.  . . . . . . .450
400  53 VII, t.2. Lokalt brev med 10 øre dobbeltstp BERGEN 26 X 93.  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
401  53 VII, t.1. Brev til Sogndal med 10 øre stp FRØNNINGEN 21 II 94 (5 pkt). . . . . . . . . .100
402  53 VII. Luksus Vestbanernes Posteexpd. 29/11-93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
403  53 VII, t.1. Plansje med 10 merker med registrerte platefeil på fellingstyper.  . . . . . . . . .100
404  53 Vii. Pen liten konvolutt sendt fra Mosjøen 22/1 94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
405  53 VII. Lux Gjerestad 17/1-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
406  53 VIII, t.4. Pent brev til Bindalen med 10 øre lettstp ALSTAHAUG 24 VI 94.  . . . . . . . .150
407  53 I-VIII. Pen kpl serie 10 øre med et rettvendt stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
408  53 VIII. Pent brev sendt fra Lier 2/8 1893 til Kristiania.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
409  53 VIII, t.1-2. Pent par rettvendt fullstp CHRISTIANIA 5 V 94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
410  53 VIII, t.3. Velsentrert 10 øre rettvendt fullstp MOSS 30 III 91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
411  53 IIb-VIII. Lot 20 stk 10 øre i bra kvalitet og med et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
412  53 - 10 ører 20 med mer totalt 21 merker diverse stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

413  54 I -  Lux Oppegaard Jernbane St. 23/12-88. Utrolig vakkert merke! . . . . . . . . . . .300
414  54 I - Lux Namsos 14/10-87. Tynnheter dog meget vakkert stempel!  . . . . . . . . . . .100
415  54 I - Enrings stempel Sunder....  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
416  54 II. Retvendt lux Sommerø 21/11-90. 6 pkt iflg. Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
417  54 II, t.4. Lite brev til England med 20 øre stp GRAVEN 1 I 89 (5 pkt). 

Mottaksstp READING JA 7 89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
418  54 II A - Type 4. Prakt Balstad30/7-83. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
419  54 II A - Type 3. Prakt / Lux Flakstad 1889.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

420  54 II c, t.2. Luksusstp HØLEN ?/7-1890 på 20 øre prøyssisk blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
421  54 II d, t.1-4. Rundstp typesett 20 øre. Korrekte typer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

422  54 II d, t.2. Velsentrert 20 øre praktstp GRONG 16/11-1890. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
423  54 II e, t.1-4. Lett rundstp typesett 20 øre. Korrekte typer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
424  54 II E - Nær Prakt Gimsø 12/4-1891.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
425  54 IIe - T.3. Prakt Ulfsten 30/4-1881. Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
426  54 II e, t.2. Lett luksusstp BEIERFJORD 23 XII 90 (5 pkt) på 20 øre. . . . . . . . . . . . . . . .200

427  54 III, t.3. Brev til England med 20 øre dobbeltstp BERGEN 26 IV 92. 
Mottaksstp SUNDERLAND AP29.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

428  54 III, t.1-3. Lett rundstp typesett med klare typer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
429  54 III - Type 1. Prakt Hopen 29/4- 1891.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
430  54 III -  Type 1. Fullstemplet Sørfolden 29/8-1881. Uvanlig stempel  . . . . . . . . . . . . . . . .200

431  54 IV. Uvanlig velsentrert 4-stripe lettstp DRAMMEN 20 XI 92.  . . . . . . . . . . . . . . . . .400
432  54 IV - Prakt Eide i Kværnes6/5-92. Uvanlig stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

433  54 IV - Prakt / Lux Hatfjelldalen 6/1-1882. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
434  54 IV - Prakt/Lux Eidanger24/1-1893. Velsentrert pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
435  54 IV - Prakt Sundelven 28/2-1893. Uvanlig stempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
436  54 V - Prakt Holmestrand 23/8-1993. Pent merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
437  54 V - Prakt Vaag 24/5-93. Uvanlig stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
438  54 V. Velsentrert par stp CHRISTIANIA 2 III 93. Høyre mrk med markert platefeil.  . . .100
439  54 V - LUX stpl MELDAL 27-8-1883 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
440  54 V. Praktstp DRØBAK 12 V 92 på 20 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
441  54 I-II. Lot 17 stk rundstp 20 øre. 14 stk fra plate II i nyanser. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
442  55 - 25 øre 20mm prima postfrisk. Hk 900,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
443  55, t.1-8. Kpl typesett 25 øre, samt par og 3-stripe. Alle 13 rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . .500
444  49 I/II-55. Pen serie 20 mm med et fullstp, inkl luksus 3 og 10 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . .300
445  55, 61. Følgebrev med 25 øre 20 mm og 5 øre grovtagget stemplet 

Christiania pakkepost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
446  49-55. Plansje med 21 merker fra 20 mm-utgaven. Bra kvalitet og et rundstp. . . . . . . .250
447  55. Luksus Kristiania Pakkepost 21/33-98. Uvanlig vakkert for utgaven!  . . . . . . . . . . . .200
448  55, t.6. Rettvendt fullstp CHRISTIANIA 31 X 95 på 25 øre lilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

PosthornPosthorn
449  56, ft.1-4. Korrekt sett fellingstyper på 4 x 3 øre fintagget med et rundstp.  . . . . . . . . . . .200
450  57. Pent merke med blekkryss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
451  57. 10 øre posthorn - - annulleret med engelsk stempel #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
452  58 - Prakt Lillesand 8/5-95. Velsentrert vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
453  56-58 - Meget pen rundstemplet serie. Bl.a. nær Prakt Bergen og 

Randsfjordbanen Postexp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
454  58 A. Bankobrev (30 kr) til Tønsberg med 20 øre stp CHRISTIANIA 29 III 95.  . . . . . . .200

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
455  59 Prakt/lux Gjesvær 25/3-99. Vanskelig med pent stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
456  59. Lux Kristiania 25/10.97. Vanskelig merke med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
457  59. Praktstp BREVIG 26 XI 97 på 1 øre grovtg. Vanskelig å finne så pen. . . . . . . .150
458  59 - 1 øre grovtagget i 3-stripe. Pent stpl HARSTAD-VIII-97  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
459  59. Lite sørgebrev til Fredriksværn, med 3 x 1 øre stp LARVIK 25 I 99. . . . . . . . . . . . . .100
460  60, ft.1-4. Korrekt sett fellingstyper på 4 x 3 øre grovtagget med et rundstp.  . . . . . . . . .400
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461  60. Praktstp ØDEGAARDENS VERK 6/7-1898 på 3 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
462  61. Brev til Kiel med kun 5 øre stp BUREAU DE CHRISTIANIA 16VIII95.  . . . . . . . . . .100
463  61 II. Par praktstp SKIEN 25 IV 96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
464  61 II. Par 5 øre grovtg omvendt stp KRISTIANIA 3 VII 05.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
465  61 I y. Lett rundstp 5 øre grovtg med vm.I, st.5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

466  62. Irregulær fireblokk på konvolutt til England stemplet Feltpostkontor No I. 
15/5-96. Bra objekt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

467  62. Rettvendt fullstempel Talvig 16/6-95 i blå farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
468  62. Lux Stoksund 1/4-1896. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

469  63, var.1. Brev til USA med 20 øre med oppgr. munnstykke (pos.1), stp 
TRONDHJEM 20 VII 96. Logo fra Hamburg-Amerika-Linie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

470  63, ft.1-4. Korrekt sett fellingstyper på 4 x 20 øre grovtagget med et rundstp.  . . . . . . . .150
471  56-64. Antikva. Kpl rundstp serier Centraltrykkeriet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .325
472  59-64 - Pen rundstemplet serie med meget god tagging for utgaven (HK 940,-)  . . . . .250

473  66 - 3 øre grovtagget PRIMA postfrisk Hk 1000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
474  66. Prakt Her i Helgeland 17/12-96. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
475  66. Praktstp HAUGESUND 2 X 96 på velsentrert 3 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
476  67. Brev til Finland med firestripe 5 øre pent stp CHRISTIANIA 12 VII 96.  . . . . . . . . . .200
477  67 - 5 øre komplett typesett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
478  67. Luksus Kristiania 20.VI.97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
479  67 x 2, 68. Brev til Hamburg med i alt 20 øre pent stp BUREAU REEXP. DE 

CHRISTIANIA 2VIII96.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
480  50-77. Brev til Tyskland med 6-fargers frankering, stp TROMSØ 15VII98. 

Logo fra Hamburg-Amerika-Linie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
481  72. Følgebrev med 50 øre grovtg stp Chr pk 28 III 01. Hj.brekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
482  72. Pent rundstp 50 øre grovtg med hhv tg-variant 1 og 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
483  65-72 - Meget pen serie. God tagging for utgaven. (HK 1.110,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
484  65-72. Kpl serie grovtg Knudsen med et stp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .275

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
485  73 x 10. Brev med 10 x 1 øre stp NES i HALLINGDAL 22IV03. Omadressert 

til Kjøbenhavn, stp SLEMDAL i AKER 24 IV 03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
486  74. Brev til Helsingborg med 5-stripe 2 øre stp SLEMDAL i AKER 12VII02.  . . . . . . . . .100
487  74 X. Flott 6-blokk 2 øre stp FLAKSTAD 10 IX 06.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
488  75 Y. Pent merke med fullstempel (Sog)ns Postexp. 1/12-05. Vannmerkestilling 

7. Stående VM er sjeldene på dette merket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
489  75 Y. Rettvendt Bergen 16/1-05. Vannmerkestilling 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

490  75 - Lux Igeland i Senjen 27/12-09 (Grad 6). Sjelden!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
491  75. Lux Kvalsund 20/12-10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

492  73, 74, 75. I alt 20 øre på brev til Berlin pent stp MOLDE -9VI04. Logo 
Hamburg-Amerika Linie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

493  76 x 4. Brev til Berlin med 20 øre stp CHRISTIANIA 6.X.06. Logo fra ALFRED 
ANDERSEN HERRE & GUTTEEKVIPERING.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

494  76 BB1 - 5 øres heftepar på 10 øres brev stpl KRISTIANIA 8-7-07, sendt til 
SVERIGE. I følge attest fra Finn Aune er dette sansynligvis fra frimerke hefte 1. 
Noen krt tg ope venstre merke bør være av liten betydning. Dette må være 
sjeldent objekt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

495  77. Prakt/lux Ask 6/7-08.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
496  77 - 10 øre LUXSUS stpl BUREAU REEXP DE CHRISTIANIA 21-V-94 # . . . . . . . . . .100
497  77 II. Variant 1 - Ekstratypen. Alle kjennetegn er godt synlige.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
498  77 II. Hilsen fra Trondhjem-kort sendt til Finland med 10 øre stp 

MERAKERBANEN 10 XI 00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
499  77 II. Lot enheter 10 øre. 6-blokk, 2 x 4-blokk og 3-stripe. Diverse pk-stp.  . . . . . . . . . . .100

500  77 IIX - 10 øre med liggende vm. prima postfrisk sentr h. (750) #  . . . . . . . . . . . . . .300
501  77 II x, variant 1. Ekstratypen lett rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
502  76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 10 øre. Fra gammel samling. . .300

503  77. Vakkert brev fra Akershus slot stemplet Akershus Slot 16/6-07.  . . . . . . . . . . .100

504  79. Luksus Tustern 6/1-99. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
505  79. Prakt Bodø 6/5-09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
506  79. Fullstemplet Gaupen 2/8-06.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
507  79. Brev til Berlin med 20 øre stp KRISTIANIA 15 V 05. Logo fra 

CENTRALBANKEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
508  79 X. Velsentrert 4-blokk 20 øre tungt stp BUREAU REEXP. 2 III 99.  . . . . . . . . . . . . . .100
509  80. Følgebrev med 2 x 25 øre stp RØIKENVIKEN 20 IV 06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
510  80X. Prakt/lux Levanger 2/4-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
511  80. Lux Trondhjem 26/8-07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
512  80 X. Pen 4-blokk 25 øre omvendt stp Kristiania -7 IX 10. Sjelden i blokk.  . . . . . .600
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513  80 X. Klipp med 6-STRIPE 25 øre fullstp PAKKEPOST fra DRAMMEN og 
sidevendt DRAMMEN 22.11.11. Uvanlig objekt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

514  81 Prakt/lux Notodden 4/10-09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
515  81. Lux Skien 7/10-09. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
516  82 - Lux Kabelvaag 30/11-09. Vanskelig merke i denne kvalitet! Meget vakkert!  . . . . .300
517  82. Bankobrev (300 kr) med 35 øre stp SØNDRE HONNINGSVAAG 11IX06. 

Bak lakksegl og pent NORDLANDS POSTEKSP. O 11IX06.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

518  83 Y. Luksusstp KRISTIANIA -6 VII 06 på 50 øre med vm.I, st.6.  . . . . . . . . . . . . . . .100
519  65-84. Antikva. Kpl serier Knudsen. Flere pene stp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
520  73-84 - Meget pen rundstemplet serie inkl. noen Fullstempler!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

KroneprovisorierKroneprovisorier

521  85 I - 1 krone provisorie LUXSUS postfrisk. (2100)  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
522  85 II - 1 krone provisorie, prima postfrisk. (3400) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
523  85 II - Tydelig olivengrønn. Del av Fullstempel Trondheim. (HK 925,-)  . . . . . . . . . . . . .300
524  85 II. Pent fullstemplet Bodø 6/7-05.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
525  86 I - 1,5 kr. provisorie PRIMA postfrisk. (2500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 300

526  86 I. Klipp med velsentrert 3-stripe Kr.1.50 praktstp HAMMERFEST 25VII06. . .1 250

527  86 I. Flott Rek. brev til Sandesjøen, med Kr.1.50 stp STAVANGER 10 VIII 05. . . . .700

528  86 I, II. Kroneprovisorie. Kr 1.50 i begge nyanser. Plate I luksusstp VARDØ -2IX07.  . . . . . . . . . .750
529  86 II - Del av Bur. De. Norvege 08. (HK 1.000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

530  87 I - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. noe opp. (Hk 3100)  . . . . . . . .1 000
531  87 I. Praktstp MOSS 13VII06 på rød Kr.2.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
532  87 I - Glassklart Fullstempel Moss 18/1-07. s.h.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
533  87 II - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. n.v. (3500)  # . . . . . . . . . . . . . .2 000

534  87 I, II. Kroneprovisorie. Kr.2.00 i begge nyanser med et pent stp.  . . . . . . . . . . . . .750
535  85-87. Ustemplet serie kroneprovisorier.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

ProvisorieProvisorie

536  88. Rek brev til Danmark med 30 øre pent stp HØNEFOSS -3XII06. . . . . . . . . . . . .250

537  77, 88. Dekorativt Rek oppkravsbrev til Tyskland, med 40 øre stp 
KRISTIANSUND 30 III 07. Ikke registrert i Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

538  88 - Postfrisk merke, pent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
539  88, variant 1-oppgr under sjallstykket. 2 x Provisorie med forskjellige 

oppgraveringer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
540  90 - Vellsentrert pent merke med fullst. PP stempel Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
541  90. Lettstemplet, pent merke. Hk 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

542  89-91. Haakon Kronemerker 1907. Alle 3 praktstemplet og i bra kvalitet.  . . . . . . .900
543  89-91. Haakon 1907. Pen serie med et stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
544  89-91 - Pen lettstemplet serie med god tg. og sentrering. (HK 1.900,-)  . . . . . . . . . . . . .500

ProvisorieProvisorie

545  88, 92, 118. Dekorativt Rek. oppkravsbrev med 85 øre stp OSLO -7IX36. 
Logo BJØRN MELBYE frimerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

546  92. Luksusstp FLORØ 10 VIII 09 på pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
547  92. Prakt/lux Kristiania 31/5-08.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
548  92 B - Glassklart nær Prakt Grimstad 25/2-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
549  92. Pen trestripe som er meget skjevt sentrert opp, høyre. Merkene nedenfor vises.  .100
550  92 a. Fiolett 4-blokk 15 øre på klipp. Pent stp KRISTIANIA St.H 11 I 11.  . . . . . . . . . . . .200
551  92b. Praktstp STAVANGER 11 IX 09 på 15 øre Provisorie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
552  93. Diagonalt pk-stp 1910 på 1 kr 1909. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
553  93 - Pent rundstemplet merke. (Hk 1100,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
554  93-95. Haakon Kronemerker 1909. Alle 3 pent rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
555  95, 102a, 108, 109. Følgebrev med port 6,25 stemplet Feltpostkontor No 10. 5 

Pkt flg Postal. Sjelden frankering og stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Utgavene fra 1909Utgavene fra 1909

556  96. Femstripe ,ed fullstempler Polhavet 4/8-24 nr 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

557  96. Julekort sendt lokalt stemplet Tjømø 24/12-15.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

558  Fargerik firestripe med fire farger stemplet Bergen - Trondheim 22/8-13. . . . . . . .100
559  96. Nær luksus Bergen-Newcastle Postexpd D. (4 pkt iflg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . .100

560  96. Pent fullstemplet firerings nr 602. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

561  96, 97 118. Dekorativt rekommandert brev sendt til Sverige stemplet Næs i 
Aadalen 7/6-27.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

562  Rekomandert brev med diverse øremerker i blokker og striper på lang 
konvolutt stpl HELL 16-VIII-33, sendt til England . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

563  97. Luksusstp JONDAL 30 XI 11 på 2 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
564  97. Lokalbrev stemplet Elverhøi i Nordmør. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
565  97 og 98 på brevklipp stemplet ffirerings 84. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
566  98. Fullstemplet Nevlunghavn. 5 pkt iflg. Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

567  99. Pen fireblokk Bv/Bh og Dvn/Dhn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
568  99. Pent heftepar Dvn/Dhn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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569  99. Par Bv/Bh på brev sendt til Danmark stemplet Kongsvingerb Postexpd 
A 30/5-17.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

570  99, 100. Pent brev stemplet firerings 447 og Gjøra 6/7-19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
571  99, 102. Rek/postoppkrav sendt fra Kristiania til Ugland, Vaagebygden.  . . . . . . . . . . . .100
572  99. Sidevendy Øvre Sirendal 19 V 19. 5 pkt flg Postal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
573  100. 10 øre Bv på liten konvolutt sendt til Sverige stemplet Kristiania 9/1-17.  . . . . . . . .100
574  100 på klipp stemplet firerings 677. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
575  100. Stemplet Aamøhavn 14 I 12. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
576 100. Lite trykksakbrev sendt Stabekk, med 10 øre stp FREDRIKSTAD -7 V 21. 

Ilagt 2 visittkort fra ingeniør Walberg og frue. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
577  100. Morsomt variant NORO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
578  100. Stemplet firerings 792.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
579  100. Pent par Dvn/Dhn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

580  97, 101. Rekommandert brev sendt til Østerrike fra Tønsberg 30/7-19.  . . . . . . . . .200
581  101. Pen konvolutt sendt til Sverige stemplet Fredriksværn 22/7-18. 

Portsats gyldig i 13 mnd. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
582  102. Lux Svortevikholmen 31/3-13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
583  102. Prakt/lux Nordbanernes Posteexp. A. 5/11-19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
584  102. Par fullstemplet firerings 33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

585  102. Pent brev stemplet Holandsfjorden 24/1-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

586  103. Pent fullstemplet par Dvn/Dhn. Sjeldent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
587  103. Komplett sett med alle tagginger (Bv/Bh, Dvn/Dhn)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

588  103. Dobbeltvektig brev sendt fra Stavanger til Sveits stemplet Stavanger 5/5-20. . . . . . . . . .100
589  104. Rekommandert brev sendt fra Sortland 15/5-19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
590  104. Prakt/lux Viksfjord 11/6-19. 4 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
591  105. Fullstemplet firerings 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
592  105. Følgebrev stemplet stort pakkepoststempel Lillehammer 30/7-24. . . . . . . . . . . . . .100

593  105 - 30 øre LUXSUS stpl GJØVIK 6-IX-22 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
594  106. Rekommandert brev til Danmark Stemplet Fredrikshald 17/4-20. Luksukvalitet.  .200
595  107. Bancobrev stemplet Tvedesrand 29/11-21.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
596  107 - Lux Skien 4/10-17. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
597  107. Rek-brev til Leeds med 40 øre stp KRISTIANIA 17 II 20. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
598  108. Innanriks posttilvising stemplet Seljord 16/5-25.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
599  109 I - 60 øre posthorn PRIMA postfrisk. Vanskelig merke. (Hk 4200) # . . . . . . .2 500
600  110 I. Par 1 kr blågrønn pent stp LARVIK 1 XI 11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
601  110 I - Nær Prakt Kristiania. Vanskelig merke i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
602  110 Ia. Trestripe stemplet Trondhjem 5/12.1911. Uvanlig objekt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

603  110 II. Rekommandert brev sendt til Kina fra Trondhjem 8/3-22. 
Ankomststemmplet Shanghai på baksiden. Uvanlig objekt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

604  110 II B - Super-Lux Kristiansand S. 27/12-30. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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605  111, 154. Følgebrev stemplet ministempel Bergen 24/8-33. Ankomsstemplet 
Salhus på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

606  111, 112, 113, 141. Følgebrev med porto 13,60! Sendt fra Mandal 22/11-28.  . . . . .200

607  Luksusbrev med to femøres og ett tiøres merke stemplet Molde 17/5 1914. . . . .200
608  115. Pent brev stemplet Søndre Helgelands postexpd. C 27/8-14.  . . . . . . . . . . . . . . . .100

609  115 - Rettvendt privat Linjestempel Thams .. Uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
610  115. Luksus Jubileumsutstillingen Kristiania 4/7-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
611  115. Luksus Bergensbanens Postexpd. C 11/6-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
612  114-116 - Komplett serie med Praktstempler bl.a. Bergen-Stavanger Nattruten. . . . . . .150
613  116. Bancobrev Sendt fra Kristiania 2/10-14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
614  116. Luksus Bergensbanens Postexpd. C 11/5-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

615  118. Brevstykke med firestripe stemplet firerings 596. Sidestemplet Nautsund 
16/33-29 som er 6 pkt i. Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

616  118. Helsakskonvolutt (5 øre stolpe) oppfrankert med tre 5 øres provisorie. 
stemplet Åndalsnesruten 20/8-22. Ett merke med variant "55". Uvanlig sen 
bruk av helsakkonvolutten.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

617  119. Postkort sendt til Tyskland stemplet firerings 837.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
618  120. Trykksakkonvolutt sendt til USA fra Trondhjem 11/1-24. Uvanlig objekt.  . . . . . . . .200

619  121. 90 øres porto på rekommandert brev sendt til USA fra Trondhjem 13/9-24. 
Transit og ankomststemplet hhv New York og Detroit Mich på baksiden.  . . . . . . . . . . .200

620  121. Luksus Oslo 3/7-25.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

621  122 - 20 øre Prima postfrisk #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
622  122.  Luksus Setesdalsbanen. A 3/3-22. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
623  122. Luksusbrev stemplet Nordlands Postexpd F 15/11-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
624  122.Luksus Sandnes 23/11-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
625  123. Luksus Solsvik Paa Sotra. 24/5-23. 7 Pkt flg Postal. Sjeldent! . . . . . . . . . . . . . . . . .200
626  123. Innanriks posttilvising stemplet Strengen 16/4-24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
627  123 Luksus Holdhus 22/11 22. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
628  123. Postkort sendt til Tyskland stemplet Vøringsfoss 15/7-24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
629  124. Pent brev sendt fra Hell til USA 10/9-28. Morsomt brev. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
630  124 - 30 øre posthorn på konvolutt påskrevet VIA SS STAVANGERFJORD, 

Sendt til USA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
631  125. Rekommandert brev sendt fra Barkald 17/2-25 til Rena. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . .100
632  125. Stemplet firerings 124.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
633  126. Dekorativt innenriks brev stemplet Brevik-Kr-Sand. S. C.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

634  127. Underfrankert brev til Tyskland satt i porto i Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
635  128. Postkort sendt fra OSLO 15/8-26 til USA. Kortet med motiv fra 7. juni plass. . . . .100
636  129. Pent brev sendt til Nederlandske øst India i det som i dag er Jakarta, 

Indonesia. Stemplet Bureau Amb de Oslo. Meget uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
637  129. Luksus Fauske 30/12-25. Flisetagget, men uvanlig pen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
638  129. 90 øres rekommandert brev til Tyskland stemplet Fjøsanger 19/8-25. Tre 

transitt og ankomåsstempler på baksiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
639  130, 131. To fireblokker som utgjør 20 øres porto stemplet Dovrebanen 27/6-29.  . . . .100

640  Filatelistisk brev med komplett polserie sendt til England fra Bergen 10/12-25. 
Dekorativt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

641  136. Prakt Oslo Gamlebyen 17/9 - 27. Uvanlig pent for disse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
642  130-36 prima postfrisk serie polmerker (1805) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
643  130-36 Polmerker, 137-40 Svalbard samt 156-158 Løveprovisorier pent 

lettstemplede serier. Hk 1437,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
644  130-136  - Pen rundstemplet serie. God tg./sentr. (Hk 1.050,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
645  140. Luksus Nordfjordeid 25/3-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
646  137-40 Svalbard, 289-92 Kronemerker V og 229-232 Kronemerker Løve. 

Hk 3210,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
647  137-140. Pen serie Svalbard. NK 139 er velsentrert og med god tagging. 

(HK min 585,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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648  141. Pen konvolutt stemplet Linna 7/7-36. 5 pkt iflg Postal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

649  Fargerikt brev stemplet Nidaros 16/1-30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
650  143. Prakt Bekkelagshøgda 15/6-34 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

651  145. 20 øre Løve PRIMA POSTFRISK med overtrykk BOUVET OYA. #  . . . . . . .2 000
652  145. To 20 øre på pent bankobrev fra Kongsvinger 28/11-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
653  145. Dvn luksusstemplet Kristiansand S 25/7-35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
654  148. Pent brev sendt til Tyskland stemplet Bureau D´Echange D´Oslo6/4.38.  . . . . . . .100
655  148. Pent brev stemplet Balestrand 15/10-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
656  148. Luksus Størjen 1/2-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
657  150. Prakt/lux Longyearbyen 9/10-37. 5 pkt i Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
658  150. Praktstp DRANGEDAL 2 XI 37 på lilla 35 øre Løve II. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
659  151. Rekommandert brev sendt far Bergen 26/8-27 til Farsund. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
660  151. Luksus Fosse i Hardanger 2/10-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
661  152. Pent bankobrev fra Sander 14/2-38 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
662  152. Praktstp TJELDSTØ -9 IV 34 (6 pkt) på 40 øre grå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
663  145, 152. Pent verdibrev fra Namsos 5/3-37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
664  153. Bancobrev til Sverige fra Ørje3/9-97. Transitstemplet Halden på baksiden.  . . . . .100
665  156. Postkort til Tyskland stemplet Oslo 8/9-23. Motiv fra Karl Johans gate.  . . . . . . . . .100
666  158. Vakkert brev til Sverige fra Sunndalsøra 14/8-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
667  160. Lux ministempel Oslo 25/7-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
668  161. Luksus firerings 353. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
669  162. Omvendt luksus ministempel Oslo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
670  165 - Lux Oslo 5/4-29. Vanskelig merke i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
671  170. Praktstp KRISTIANSUND N 25 III 29 på 100 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
672  171. Pent rekommandert brev til Nederland stemplet Nidaros ?/1-30. Vanskelig 

merke på singelfrankering.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20

673  174. Trestripe hvor venstre merke har variant "Hensik". Bra objekt.  . . . . . . . . . . .200
674  174 Postfriskt fireblokk med v1 "1302". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
675  176. Brev stemplet Oslo Filatelistklubs Utstilling 24/5 - 1/6 1930. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
676  50 c, 176. Brev til Danmark med 14 øre og 3 x 2 øre brun, stp OSLO 19VIII30.  . . . . .100
677 / 176 - provisorie i prima 4 blokk hvor 3 merker er postfriske.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
678  178. Lux Nordstrandhøgda 9/4-30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
679  Komplett serie Hellig Olav sendt fra Nidaros 10/4 30 til Chile! Meget bra brev.  . . . . . . .200
680  180. Brev fra Oslo 16/7-31 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
681  181. Luksus Honningsvåg 6/12-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
682  182. Prakt/lux Nordkapp - Le Cap Nord 4/8-33.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
683  182. Pent stemplet Nordkapp 27/7-35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
684  182. Postkort fra Nordkapp til Ungarn 30/7-35. Uvanlig adresseland. . . . . . . . . . . . . . . .200

685  313. Vakker liten konvolutt sendt til USA stemplet Nordkapp 21/7-38. . . . . . . . . . .100
686  183. Velsentrert merke stemplet Oslo 1930.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
687  181-83. Nordkapp I. Serie på Rek brev til Haugesund, stp NORDKAPP -2-8-30.  . . . .750

688  181-83. Nordkapp I. Praktstp serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
689  181, 182, 183, 118. Komplett serie med Nordkapp I fra Oslo 24/2-31 til 

Danmark. Merkene er meget pent stemplet og 182 er luksus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
690  181-83 Nordkapp I - prima postfrisk serie. Hk 1875,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
691  181-83. Nordkapp I. Prima serie. Hk 1875,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

692  181-183 - Komplett serie Prakt / Lux Nordkapp Le Cap Nord.  . . . . . . . . . . . . . . . . .500
693  181-183 Pen rundst. serie inkl. en par fullst. På brevst (Hk 1205,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . .400
694  184. Postfriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
695  184. Brev til Sverige fra Oslo 1/9-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
696  184. Prakt Nordkapp 16/8-32.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
697  184. Luksus. Lillesand 27/1036. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
698  185 - Glassklart Prakt Tønsberg 8/12-32 (1. dag) på brevstykke . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
699  185. Luksus Skjerjehamn 22/3-34. % pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
700  186. Par på brev til Tyskland fra Oslo 10/11-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
701  187. Prakt Lillesand 12 XII 32.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
702  187. Prakt/lux Larvik 18/4-34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
703  189 -192 - Komplett serie med firerblokker. De fleste prakt ministempel Oslo 

3/12-34. Sjeldent utbud!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
704  188 - Lux Oslo 29/9-33. Velsentrert merke med god tagging  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
705  185-88. Bjørnson. Prima postfrisk serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
706  191. Luksus Skien 12/12-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
707  192. Brev til Sveits fra Oslo 18/5-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
708  193, 196. Brev fra Høvik 20/1- 35 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

709  195. Luksus Sandefjord 30/6-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

710  196. Pent brev fra Ljan 28/1-36 til USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
711  193-96 Nansen I på brev stpl RAUFOSS 6-VIII-36, sendt til Horten . . . . . . . . . . . . . . . .150
712  193-96. Nansen I. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
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713  193-96 og 233-36, Nansen I og II prima postfriske. Hk 505,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
714  201. Prakt Tana 5/5-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
715  207 - 30 øre på brev stpl LISLEBY 26-1-37, sendt til Yokohama Japan #  . . . . . . . . . . .100
716  211. Pent bankobrev stemplet Folldals Verk 18/10-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

717  215. Lux Brekstad 4/7-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
718  213-16. Haakon Kronemerker. Alle rettvendt pent stp med dato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
719  213-16. Haakon Kronemerker. Alle stp 1938.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
720  213-16. Haakon kronemerker. Kpl rundstp serie med årstall. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
721  217. Luksus Bureau Amb Oslo Charlotttenberg 22/9-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

722  Greetings from HELL Norway - Diverse posthorn og 15 øre turistmerke 
på konvolutt stpl HELL 30-10-39, sendt til USA #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

723  220 - 2 stk 15 øre turistmerker Stpl NORDBANEN 13-9-39 på reklamekonvolutt 
fra Victoria Hotel Lillehammer. Sendt til Holland  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

724  221. Luksusbrev stemplet Andselv 15/3-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
725  221y. Luksus Hemnesberget 3/5-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
726  224 - Prakt Nordkapp Le Cap Nord 877-39. Meget vanskelig i denne kvalitet! . . . . . . .300

727  226. Luksus Røros 5/1-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
728  227. Luksus Oslo 15/2-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

729  225-8. Serie Maud på brev til Sverige stemplet 11/1-49. Merkene var ugyldig 
som frankering etter 30/9-40 og brevet er satt i porto med 50 øre SEK. 
Morsomt brev. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

730  229. Lux Nusfjord 2/11-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

731  230 - Lux Bryne 19/8-43. Meget vanskelig merke i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . .200
732  241. Luksus Oslo 22/2-46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
733  221. Merke på klipp med helt stempel Bellingmo 21/5-43. 7 pkt flg Postal. Sjeldent!  . .100
734  241 - Lux Larvik 7/12-45. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
735  242. Brev til Grimstad med 2 x 10 øre, pent stp MOISUND 22 VI 43. # . . . . . . . . . . . . .100
736  246 II. Luksusstp LANDSVIK -7 II 44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
737  10 øre Løve x2 og 25 øre Løve på45 øres konvolutt med innhold stpl 

VALLAVIK 29-I-00!!! Feilstilt stempel, brevet inni er datert 1950, sendt til USA. #  . . . . .100
738  237-252 plansje med en del merker + 2 brev. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
739  253 - Lux Stavanger 6/1-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
740  254 - Hålogaland på konvolutt stpl Den amulerende Hålogalad utstillingen 

1 - 14 okt 1941. Sidestpl BERGEN 8-10-41. Bak stpl Marskinstpl Bergen med 
V og krans. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

741  257 - Prakt Sarpsborg 9/7-41. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
742  259. Pen fireblokk Stemplet Oslo 12/8-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
743  259 Legion, 260 Universitet, 289-92 Kronemerker V og 300-01,306 Quisling - 

stemplede merker. Hk 3465,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
744  259. Legion. Prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
745  259 - Legion prima postfrisk. Hk 750,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
746  259 - Legion Rettv. Oslo 1/8-41 (1. dag) på brevet. (Hk 775,- ++) . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

747  259. Legion sidevendt fullstp BERGEN 11-8-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
748  259 Hjørnestemplet normaleksemplar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
749  259. Hjørnestempel med tydelig årstall 42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
750  259 Legion og 260 Universitet - 2 pent lettstemplede merker. Hk 1250,-  . . . . . . . . . . . .300
751  260. Luksus Oslo Rodeløkka 2/9-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

752  260. Rekommandert luftpostbrev til USA og med sensurstripe på baksiden. 
Stemplet Oslo 27/9-41. En rekke stempler på baksiden. Bra objekt.  . . . . . . . . . .1 000

753  260. Hjørnestemplet merke med del av Oslo 1941. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
754  260 - Universitet Prima postfrisk (500) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
755  260. Universitetet. Prima.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
756  268. Luksus KPH Dombestein.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

757757  272. 50 øre V rettvendt stp DRAMMEN 25-8-41. Uvanlig stp på dette 272. 50 øre V rettvendt stp DRAMMEN 25-8-41. Uvanlig stp på dette 
merket. Attest Aune.merket. Attest Aune.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 0002 000

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

758  272. Hjørnestemplet eksemplar med tydelig vannmerke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
759  277. Luksus Sirevåg 25/11-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
760  277. Prakt/lux Svolvær 29/11-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

761  282. Vakkert brev med luksus KPH KOLBERG, sidestemplet Elnesvågen 
23/10-41. Kolberg er i Postal pkt 9! Elnesvågen er 5 pkt. Sjeldent og vakkert brev.  . . . . . . . .700

762  282. Pent brev stemplet Surna 18/9-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
763  284. Luksus Skotnes 10/9-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

764  288, 289. Luftpostbrev til Brasil! Stemplet Molde 8/9-41. Sensurstripe og en 
rekke stempler på baksiden inkl. Berlin.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

765  290. Lux Kristiansand S 16/1-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
766  289-92. Krone V-merker med dato og rundstp. 5 kr garantistp Enger.  . . . . . . . . . . . . . .750
767  292. Pent stemplet merke med tydelig dato 17/11-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
768  292. Pent stemplet Har... 2/1-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

769  6 stk V merker  inkl. hvit V stpl Victorie maskin stpl OSLO 20-9-41, sendt 
til Finland. Annkomst stpl bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

770  295 - Lux Porsgrunn 4/11-41. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
771  296 - Super-Lux Oslo 23/10-41 (1. dag) på brevstykke. Meget vakkert!!  . . . . . . . . . . . .150
772  299. Lux Kløfta 15/5-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
773  300, 301, 306. Pen serie med Quisling og Rikstinget.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
774  300. Pent brev stemplet Drammen 25/4-42 til Oslo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
775  301. Pent bruksbrev stemplet Oslo 2/2-42 til Bergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

776  306 - Rikstinget i 5 stripe på brev stpl SULITJELMA 26-9-42 # . . . . . . . . . . . . . . . . .100
777  307-08. Serie med lux Oslo og prakt Døscherholmen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
778  309-310 - Prakt henholdsvis Abelsø og Sogndal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
779  312. Lux Ljørdalen 18/9-67.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
780  317. Luksus Skåleviksnseset 16/11-46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
781  318. Lux Oslo 8/5-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
782  319-321. Pen serie med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

783  320 - Prakt Kragerø 12/12-43. Vanskelig merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
784  320. Prakt Galleberg 25/12-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
785  322, 323. Rekommandert brev med Krigsforlis sendt til Danmark. 

Stemplet Oslo 30/5-44. Tysk sensurstrripe "Geøffnet". Ankomststemplet Randers.  . . .200
786  322. Luksus Bergen 31/5-44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
787  319-324 - To komplette serier med tidsriktige stempler hvorav 5 med dato.  . . . . . . . . .200
788  325. Prakt Hostveit 3/10-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
789  326 - Fullstemplet Fredrikstad 25/11-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
790  327 - Fullstemplet Fredrikstad 25/1-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
791  328 - Fullstemplet Fredrikstad 25/1-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
792  329 - Fullstemplet Fredrikstad 25/1-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
793  334. Luksus Ovenang 17/10-46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
794  335 - 20 øre London LUX stpl SANDEFJORD 10-IX-45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
795  335-337 på brev stemplet Norsk Skipspost Handelsflåten 20/2-1945 sendt 

til Canada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

796796  331-338. Komplett serie Londonmerkene med overtrykk stemplet Oslo 7/7-43. 331-338. Komplett serie Londonmerkene med overtrykk stemplet Oslo 7/7-43. 
Følger med to skriv som forklarer bakgrunnen for disse merkene. Uvanlig.Følger med to skriv som forklarer bakgrunnen for disse merkene. Uvanlig.  . . . . . . . .6 0006 000

Obj Utrop Obj Utrop

21

758 759

761

764

769

776

783

786
793

796

Vi tar hele tiden imot 
objekter til våre auksjoner.



797797  333-338. Londonserien med overtrykk17/5-45. Prima postfrisk serie. (12500) #333-338. Londonserien med overtrykk17/5-45. Prima postfrisk serie. (12500) # . . . .6 0006 000
798  333-38. Londonserien på konvolutt stemplet NORWEGIAN ARMY FIELD POST 

OFFICE 17 MAY 1943. Sendt til London #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

799  331-8. Komplett serie på brev til London stemplet Norwegian Army Field 
Post Office 17/5-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

800  335, 338. Pent rekommandert brev til Danmark stemplet Oslo 26/7-45.  . . . . . . . . . . . .100
801  342. Lux Oslo 5/11-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
802  344. Luksusstemplet Oslo 19/9-46 på brev til Sverige.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

803  346. Luksus Tønsberg 20/10-46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
804  345-348 - Komplett serie med Prakt /Lux stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
805  350. Prakt/lux Leirvikhamn 27/8-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
806  350. Lux Sarpsborg 3/12-56.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
807  350 Lux Minnesund 14/1-52.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
808  350. Luksus Grytøyra 15/7-46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
809  352. Lux Tvedestrand 8/10-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
810  352. Lux Agle 12/9-59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
811  352. Lux Brandal på Sunnmøre 13/9-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
812  352. Prakt Kabelvåg 4/10-48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
813  350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
814  350-53. Haakon Kronemerker. Prima serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
815  350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
816  350-53. Prima postfrisk serie. (HK 760,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
817  357. Luksus Risør 25/2-47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
818  Plansje med postfriske merker Løve, Nodkapp V, Blomster og Flyktning. Hk 1545,- . .350
819  354-58. Prima postfrisk serie. (850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
820  359. Lux ministempel Bodø 5/6-48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

821  362. Lux Beitstad 4/6-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
822  370. Luksus Kongsvinger 10/9-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
823  370 - Petter Dass LUX stpl HALDEN #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
824  371. Brev sendt fra Longyearbyen 2/8-47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
825  381. Luksus Homborsund 1/11-49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
826  383-5. Overkomplett serie på luftpostbrev til USA stemplet Oslo 29/9-50. 

Postverket har ikke funnet mottaker og brevet er returnert til avsender. En 
rekke stempler på for- og baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

827  385. Lux Oslo 9/4-51.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

828  KPH MOEN I FRÆNA (5 pkt). Vakkert fullstp på klipp med Nk 396.  . . . . . . . . . . . . . . .150

829  396 - 30 øre Haakon på brev stpl Maskinstpl SANDNESSJØEN - 3 
stempler synes hvorav 2 av de er 24-1-53 og det midterste er stemplet 24-1-52. 
Meget uvanlig!!! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

830  403 - 80 øre Haakon LUX stpl TROMSØ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
831  404. Luksus Lødingen 15/3-51.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
832  407-09. Fem postfriske serier OL 1952.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

833  407-09 på konvolutt med reklame for Hotell Viking stpl Olympiske 
vinterleker 16-2-52, sendt til Sveits. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

834  410 - Lux Oslo 4/2-52. Pent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
835  414. Pent brev fra Lillehammer 1/6-53 til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

836  415. Luksus Nordkapp 12/7-56. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
837  416. Postkort sendt fra Nordkapp 4/7-54 til Schweitz.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
838  417 - Prakt / Lux Oslo 4/1-60. Meget vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
839  415-417 - To av merkene pent Fullstemplet Å I Lofoten 26/4-55. Svært uvanlig!  . . . . .250
840  415-17. Prima postfrisk serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
841  415-17. Prima stemplet serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
842  418. Kirkejubileum. Luksusstp HØYDALSMO -8-10-53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
843  419 - Lux Oslo 7/12-1954. Meget pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
844  423. Telegraf. Luksusstp RANDSVERK 25 II 55 (5 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
845  423 - Lux Oslo 18/3-55  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
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846  428-30. Prima postrisk serie.Norwex  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
847  449 - Lux Oslo 1/7-57 81. dag) på brevst. Sjeldent vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . .150
848  450. Luksus Tønsberg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

849  451. Luksusbrev Fjordane D 30/3-65 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
850  453. Praktstp LENANGSØYRA 15.6.59 på 25 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
851  453-458 - Komplett serie med Prakt / Lux stempler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
852  469. Luksus Tjønnås 12/10-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
853  371. Luksus Olum 17/3-61.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
854  471. Luksusstp SØRE NESET 10-10-63. Uvanlig stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
855  472. Lux Trondheim - Rosenborg 9/12-71.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
856  472 - 5 kroner Olav LUX stpl GEILO # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
857  473. Luksus Askim 30/4-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
858  469-73. Prima postfrisk serie (HK 675,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
859  474. Luksus Nøtterøy 13/7-59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
860  477 - Lux Oslo 19/10-63. Vakkert merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
861  478. Luksus Oslo-Vika 1/10-59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
862  488. Luksus Langnes i Lenvik 17/9-62.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

863  490. Pent brev stemplet KPH D/S Turisten og sidenstemplet Halden 
12/7-67 på brev til Tyskland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

864  500-501 - begge Lux-stemplet. Henholdsvis Oslo og Nordfjordeid. Vakre!  . . . . . . . . . .150
865  502 - Super-Lux Brønnøysund 21/4-66. Svært vellykket avstempling!  . . . . . . . . . . . . . .150
866  507. Luksus Steinkjer 24/9-64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
867  508 - Super Lux Jessheim 1/6-62 på brevstykke. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
868  512 - 90 øre uropa LUX stpl HOKKSUND # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
869  526 - Lux Ytre Vinje 15/12-66. Utsøkt kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
870  530 - 50 øre Collet LUX stpl HALDEN #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
871  53 V. Stai 8/12-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
872  551-53. Praktserie stemplet Borgestad 11/3-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
873  562-563 - Begge Lux Gjettum 2/6-65. To flotte merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
874  636. Lux Sunndalsøra 31/10-73.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
875  700 - 50 øre LUX stpl HALDEN 20-7-73 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
876  714 - Lux Eidsvoll 11/-74. Meget pent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
877  890 - Lux Oslo 11/6-1981  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
878  892 - Lux Ringsaker 11/6-81  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
879  1008 -Lux Fredrikstad 26/11-85 (1. Dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
880  1027-1028 - Begge Lux Fredrikstad 9/10-87 (1. dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
881  1036-1037 - Begge Lux Fredrikstad 18/2-88 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
882  1038-1039 - Begge med Lux-stempel Ørsta. Vakre!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
883  S22, 1106-07. Postfriskt par med gjnennomhulling SM90.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
884  1111 - 3,20 kr Romfart LUXSUS stpl KRAGERØ 30-7-91 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
885  Luxus stemplet Kalstad/3770 Kragerø på hvert merke i OL blokk V NK 1168-1171  . .100
886  1168-1171 - Komplett serie Lux Tistedal 1993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
887  1168-1171 - Miniark, hvert merke Lux Moss 23/2-93 (1.dag)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
888  1214-1217 - Komplett serie Lux Tistedal 1995  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
889  1226 - Par Uten fosfor. (Sjelden) Lux Tistedal B 1/8-95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
890  1229 - 5,5 kr Frigjøringen LUXSUS stpl RYKKIN 8-5-95  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
891  1277/1278 - Par begge Super-Lux Tistedal B 21/11-96 (1. dag), med marg..  . . . . . . . .100
892  1284-1288 - Komplett serie Lux Vegårdshei 5/8-98 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
893  1303-1305 - Tre par Super Lux Tistedal B 16/4-97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
894  1410/1411 - Komplett 4-blokk samtlige merker Lux Flekkefjord LP F 3/8-01.  . . . . . . . .150
895  1433/1434 - Komplett 4-blokk Super-Lux Leknes 19/12-06 på samtlige merker.  . . . . .150
896  1483-1484 - Begge Lux Nesbyen D 16/10 og 10/10-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

897  1534 - Horisontalt par begge Super-Lux Halden A 7/12-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Tjenestemerker/portomerkerTjenestemerker/portomerker
898  Tm.2. Vertikalt par 10 øre med marginal August-1925 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
899  Tm.14. Prima 20 øre Offentlig sak I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
900  TM 20 - 100 øre fullstpl fingerbøll stpl OSLO 9-XII-39 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
901  OS 13 IV 37. Luksus hjelpestp på Tm.26.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
902  TM 27 - 40 øre Prakt/Lux stpl SANDVIKA 19-II-34 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
903  Tm.50. Par 10 øre Solkors på brev pent stp GRESSVIK 18-6-45. 

Siste gyldighetsdag. Et skadd mrk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
904  TM 50/52 - 10 øre og 20 øre Solkors Lux Varteig 19/1-45 og Melø 23/8-44  . . . . . . . . .100
905  TM 48-58 - Komplett serie Solkors med tidsriktige stempler, flere med dato 

og en par attestert. inkl. en par rettv. stempler. HK 1.369,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
906  TM 82 - 35 øre LUX stpl TRONDHEIM 15-2-58 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
907  TM 87 - 50 øre LUX stpl ARENDAL 22-9-1864 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
908  TM 89 - 60 øre LUX stpl HØNEFOSS 13-12-65 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
909  TM 89 og 90 hhv 60 og 65 øre postfriske. Begge med VARIANTER - 

Uvekst på K. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
910  TM 92. Prakt Ølen 1/2-58.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
911  TM 107 - 70 øre tjeneste LUXSUS stpl NES PÅ HEDMARK 9-7-71 #  . . . . . . . . . . . . .100
912  Tjenestemerker plansje 1955-1982 med dubletter postfriske.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
913  PM 7 - pent stpl del av KRISTIANIA 7-V-39 - velsentrert merke med meget 

god tagging. Hk 650,-++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

914  Pm.7. Perfekt sentrert 20 øre grovtg. Lettstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

ReturmerkerReturmerker

915  RM 1y - Som ubesørget - prima postfriskt med MEGET god sentrering for 
utgaven. Hk 3800++ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

916  Rm.1 y. Som ubesørget. Kraftig bleket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
917  RM 2x - Som uindløst mørk grønn ustemplet uten lim. 

Meget sjeldent merke. (x = Hk 6400,-)  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
918  RM 2y - Som uindløst prima postfrisk - Meget god sentrering for utgaven. 

(1800) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
919  RM 2y - som uindløst ustemplet, sentr o. Hk 900, #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Varianter(PrøvetrykkVarianter(Prøvetrykk
920  240, 449. To merker med NK varianter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

921  1286. Variant dobbelttrykke av 30 øre i posthornet. Sjelden. Medfølger et normalt 
merke for sammenligning.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

922  14 stk maskinprøvetrykk Edvard Grieg 1943.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

FDCFDC
923  08-12-32 Bjørnstjerne Bjørnson FDC på forretningskonvolutt Sideros Mek. 

Verksted, maskinst. Oslo. HK kr 2.300,-. Sendt til Frankrike . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
924  Liten lot med FDC fra 40- og 50 tallet. Noe duplisert. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . .500
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925  21-10-40 FDC Nansen II. Katalogverdi kr 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
926  259 FDC med legion.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
927  FDC 24 stk 1941-1957 med katalogverdi kr 1.900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
928  2-9-41 Universitet adresert konvolutt (500)  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

929  18-12-50 - 10, 15 øre posthorn + 25 øre Haakon. Hk 2600,- # . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

930  10-2-1951 - 30, 35, 45, 50 og 50 øre Haakon. Hk 2200,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
931  19-11-52 20/15 posthorn i firerblokk stemplet m/Oslo 2 rings BR.1. HK kr 

1.500,- for singelt frimerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
932  4-6-55 Norwex Hk 450,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

933  1-9-59 - 30 og 55 øre Olav uadressert Hk 1400 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
934  12-12-63 FDC Munch 25 øre. Tekstvignett ikke funnet i Brennes katalog.  

Er også påsatt OL merkat norsk deltagelse 1964 Innsbruck-Tokio  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
935  Lott norske FDC 80 stk forskjellige inkl. 12 fra FRI-ME-CO. Flest FDC 

utgitt av N.F.T.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
936  Lot 34 FDC vignett Bergens Filatelist-klub  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
937  Posten Filateli informasjons ark påsatt aktuelle merker og stemplet 

utgivelsesdagen. NK 787 til NK 856 minus Norwex 80 frimerkehefte.  . . . . . . . . . . . . . .200
938  Lott 20 FDC forskjellig utgivere inkl. 2 7pkt og 1 6 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
939 FDC samling fra  10.11.1978 - 20.2. 1989 ( 111 stk) i flott Safe album #  . . . . . . . . . . . .200
940 FDC samling fra  20.2.1989 - 8. 5.1995 ( 73 stk) i flott Safe album #  . . . . . . . . . . . . . . .200
941  26.11.97 - NK 1316 y/1317 y - Juleposten 1997 (fosforpapir) - FDC. (1.100.-). #  . . . . .300
942  FDC i 3 flotte røde permer fra posten. Fra 1975-1999 inkl noen særstempler 

m.m. Det må være mellom 250-300 enheter. Utrpet er lavere enn permene 
blir solgt for brukt- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

943 FDC samling fra  8.5.95 - 9.1999 ( 62 stk) i flott Safe album # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
944  FDC bla Norge, Sverige, Færøyene, Wipa + en OL samling. FDC står bla 

annet i 4 flotte Davo permer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

FrimerkehefterFrimerkehefter
945  FH 10 II. 120 øre Prima Postfrisk hefte (3500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
946  FH 11. 180 øre Prima Postfrisk hefte (600) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
947  FH 17 IInnA 120 øre prima postfriskt hefte. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

948  FH 20 IB - 3,50 Kroner festet høyere marg (2000)  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
949  FH 22 B - 5 kroner Prima postfriskt hefte. (600) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
950  FH 25 II A. Kr. 5.50 Prima Postfrisk hefte, festet venstre marg (650) #  . . . . . . . . . . . . . .300
951  FH 26 IA - 6 kroner Prima hefte (700) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
952  FH 26 IIA - 6 kroner Prima hefte (700) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
953  FH 27 B - 6,5 kroner Prima postfriskt hefte. (600) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
954  FH 28 A - 4 kroner prima hefte, falset v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
955  FH 28 B - 4 kroner prima hefte, falset h. marg # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
956  FH 29 A - 6,5 kroner Prima postfriskt hefte. (1300) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
957  FH 31 A - 4,5 kroner prima postfriskt (500) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
958  FH 31 B - 4,5 kroner  Prima postfriskt (900) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
959  FH 35 IIB - 6 kroner prima hefte (700), falset h. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
960  FH 36 IIB - 6,5 kroner prima hefte (600), falset h. marg # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
961  FH 37 IIA - 6,5 kroner prima hefte, falset v. side #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
962  FH 38 A - 4 kroner prima hefte, falset v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
963  FH 38 B - 4 kroner prima hefte, falset h. marg # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
964  FH 39 IIA - Kr. 7.00 prima hefte, (300) festet v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
965  FH 40 IIA - 8 kroner prima hefte (700), falset v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

Helark/ArkresterHelark/Arkrester
966  99-145. Heftemerker. Par 5 og 10 øre, samt enkle 10 og 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
967  Ark og arkrester fra 70 til 90-tallet. Oppgitt pålydende 4700,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
968  519C RULL med 30 øres frimerker - 2 sidig tagget- Rullen er løsnet litt i rullen, 

men ser komplett ut med 500 merker. Hk 15.000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
969  Ark og arkrester fra 70 og 80 tallet. Oppgitt pålydende 1300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
970  Helark fra 70-tallet. pålydende verdi 1229,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
971  Lot med brettede helark og arkrester fra 60-80 tallet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
972  Album med noen helark frimerker bla komplett 314-17 Grieg, 326-29 

Landshjelp II, 225-228 Maud, samt noen andre ark. Hk 11-12.000 . . . . . . . . . . . . . . . . .200
973  NORWEX helark ubrettet a 100 merker - PRIMA Hk 36.000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
974  INTERJUNEX helark ubrettet serie a 50 merker. PRIMA Hk 2.000,- # . . . . . . . . . . . . . .300
975  213 og 215. To prima brettede helark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
976  Noen helark mellom 30- og 5o-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
977  265, 268 a og b, 270, 274 2, 275 og et prima ubrettet helark 290. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 300
978  291. Prima utrettet helark 2 kr V-overtrykk. (HK=21.000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
979  508 i to helark, serie 577-80, Røde Kors provisorier og et par andre ark. . . . . . . . . . . . .800
980  589-90, 599-601, 778-9, 785-6 i prima helark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
981  Helark fra 70 og 80 tallet. pålydende 1921,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
982  Norske helark fra 70-tallet. Inneholder komplett serie Interjunex med 

overtrykk. Pålydende verdi 876,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
983  Lot med lange helark fra 70-tallet. Pålydende er NOK 4961,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
984  771 (11), 784 (14) og 917 (5). 30 prima helark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
985  Lot helark fra 70-tallet. Pålydende verdi er 2092,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
986  Ark og arkrrester fra 70- og 80 tallet. mange blåmerker. Oppgitt 

pålydende 6200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
987  Helark fra 1972 til 80-tallet. pålydende oppgitt til 3430,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
988  311, 771, 779, 800, 813, 822, 84 og 849. Prima helark med blåmerker fra 

70 tallet, samt et helark turist fra 1943.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
989  Ett halvark 1 øre og et helark 2 1909 serien. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

4 rings nr stempel4 rings nr stempel

990  7 - Bjørhusdalen (9 pkt). Praktstp på klipp med Nk 73.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
991  9. - Henne (9 pkt). Luksusstp på Nk 61 I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
992  28 (t.1) - Nalum (6 pkt). Vakkert fullstp på Nk 62. Skadd hj.4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
993  54 - Manaasgrænd (7 pkt). Sidevendt stp på velsentrert Nk 77 II x.  . . . . . . . . . . . . . . . .150
994  127 - Farstad (5 pkt). Vakkert stp på klipp med Nk 77 II, sidestp RYFYLKE 

POSTEXP. B 17 VII 09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

995  211 - Luggens. Praktstp på Nk 77 II x.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
996  213 - Stavdøl (6 pkt). Omvendt klart stp på klipp med Nk 77 II.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
997  527 - Øvre Aasenhus (6 pkt). Praktstp på klipp med Nk 77 II.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Obj Utrop       Obj Utrop
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998  KONGSVINGERB. POSTEXP. B 9 VII 92. Vakkert stp på brev med Nk 53 VI. . . . .100
999  RANDSFJ.-BANENS POSTEXP. 5 II 87. Lite brev med 10 øre og 2 pene stp.  . . . . . .100

Feltpost Feltpost 
1000  En strukturert og informativt satt opp samling med feltpost. Her ligger det 

mye arbeid bak. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1001  96. Klipp stemplet Feltpostkontor No 12 10/7-12. ) pkt iflg Postal, meget sjeldent! . . . . . . . . . . . .300
1002  76. Postkort stemplet Feltpostkontor No 17. 4/7-07. Motiv fra 

Landsbruksutstillingen i Kristiania 1907.  Ikke registrert i Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1003  99. Postkort stemplet Feltpostkontor No III. 20/2-16. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . .200
1004  79. Bancobrev fra Feltpostkontor No IV. 29/3-09. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1005  Klipp med 7 V-merker. Stemplet Andselv 29/10-41, samt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1006  77. Postkort sendt fra Feltpostkontor No 7 21/8-02 til Tyskland. Motiv fra Karl 

Johans gate. Tidlig bildekort. 5 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1007  Komplett serie Londonutgavenstemplet Feltpostkontor No 9. Uvanlig.  . . . . . . . .200
1008  99, 104. Følgebrev stemplet Feltpostkontoret Åndalsnes 21/4-20. 6 pkt flg Postal.  . . .200
1009  417, 240. Liten konvolutt sendt til Sverige stemplet Feltpostkontor Nr 16. 2/5-55. . . . . .200
1010  5 øre hels stemplet Feltpostkontor No 12. 14/10-12. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . .200
1011  177. Luftpostbrev stemplet Oslo 9/8-30 til Tyskland. Stemplet München og 

Berlin på baksiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1012  99. Brev med par 5 øre 1909 stemplet Feltpostkontor No 22. 23/4-16. / pkt 

iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1013  97, 103, 105. Fargerikt bankobrev stemplet Feltpostkontor No 15. 5 pkt iflg Postal. . . .200
1014  205. Luksus KPH Vassnes. 5 sky flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1015  335. Pent brev stemplet blått Feltpostkontor Nr 20. 15/5-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1016  103, 108. Følgebrev stemplet Feltpostkontoret 11/8-20.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1017  Serie Turistmerker pent stemplet Feltpostkontor Nr 9. 27/3-40. 5 pkt flg Postal. .100
1018  158. Vakkert brev til Tromsø stemplet Norsk Feltpostkontor Tyskland-Oslo 11/2-47.  . .100
1019  108. 110. Følgebrev stemplet Feltpostkontor No 18. 24/3-27. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . .100
1020  423. Konvolutt stemplet Evjemoen Feltpost 23/4-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1021  668. Luksus Trandum 2/4-71.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1022  Pen konvolutt stemplet Feltpostkontor nr 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1023  100. Konvolutt stemplet feltpostkontoret Aur 23/8-15. 5 pkt iflg POstal.  . . . . . . . .100
1024  100. Brev stemplet Feltpostkontor No 15. 12/5-11. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
1025  100. Liten konvolutt stemplet Feltpostkontoret Setnesmoen 19/5-14. 5 pkt flg Postal.  .100
1026  T43. Konvolutt stemplet Feltpostkontor No 19. 29/11-45. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . .100
1027  99. Postkort stemple Feltpostkontor No 11. 1/7-10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1028  240, 374. Brev sendt til Nederland stemplet Feltpostkontoret Heistadmoen 13/12-48. 100
1029  T43. Konvolutt stemplet Feltpostkontor Nr 9. 27/6-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1030  246. Luksusbrev stemplet Gimlemoen Feltpoståpneri 5/10-53.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1031  100. Konvolutt stemplet feltpostkontor No 8. 19/10-16.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1032  99. Postkort stemplet Feltpostkontoret Maldesletten 30/5-10. Motiv fra Suldalsposten.100
1033  76. Postkort stemplet Feltpostkontor No 7. 15/6-07. Motiv fra Fisketorvet i Stavanger. 100
1034  122. Konvolutt stemplet Feltpostkontoret Bømoen 19/6-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1035  315, 317. Pent brev stemplet Norsk Feltpostkontor Tyskland-Oslo 10/3-48.  . . . . . . . . .100
1036  76. Konvolutt med to 5-øres merker stemplet Feltpostkontor No 5. 16/6-01. . . . . . . . . .100
1037  127. Konvolutt stemplet Feltpostkontoret Vætnes 30/5-26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1038  102, 110. Følgebrev stemplet Feltpostkontoret Otta 20/2-20. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . .100
1039  331, 380. Trykksaker sendt til England stemplet Porsangermoen 17/8-50.  . . . . . . . . . .100
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1040  97 98, 100. Brev stemplet Ski Feltpostkontor 14/4-20. Noen rustflekker. 6 pkt 
flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1041  426. Brev stemplet Jørstadmoen 15/3-55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1042  397, 435. Brev til USA stemplet Jørstadmoen 18/12-58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1043  396. Brev templet Kjevik Feltpoståpneri 12/5-52.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1044  396. Brev stemplet Soma Feltpost 12/5-52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1045  337, 389. Brev sendt til USA stemplet Soma Feltpost 29/12-52.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1046  396. Brev stemplet Feltpooståpn. Tromøya 21/1-54.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1047  99. Postkort stemplet Feltpostkonto No 19. 7/8-17. Motiv fra Aalvik i 

Hardanger.  5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1048  454. Postkort stemplet Rygge-Feltpost 31/10-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1049  T71. Konvolutt stemplet Feltpostkontor No 5. 8/9-53.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1050  106, 108. Følgebrev stemplet Feltpostkontoret Otta 4/5-20. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . .100
1051  Brevkort stemplet Feltpostkontoret Stange 18/6-20. 5 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . .100
1052  102. Brev stemplet Feltpostkontor No 25. 10/5-20. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
1053  99, 107, 108. Følgebrev stemplet Gravdal Garnison Bergen 7/11-19. 5 

pkt i flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1054  220. Postkort stemplet Oscarsborg 30/6-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1055  99. Trestripe og enkeltmerker på konvolutt stemplet Feltpostkontoret 

Oscarsborg 1/1-17.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1056  T82. Konvolutt stemplet Heistadmoen Poståpneri 11/10-55.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1057  Militært tjenestekort stemplet Feltpostkontoret Heistadmoen 1/6-19. . . . . . . . . . . . . . . . .100
1058  449. Brev stemplet Haslemoen Feltpost 19/11-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1059  P5. Prakt/lux Feltpostkontoret Setnesmoen 11/5 16. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . .100
1060  96. Luksus Feltpostkontor Bømoen 1/9-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1061  221. Luksus Feltpostkontor No 9. 5/4-40. 5 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1062  102a. Lux Feltpostkontor No 10. 23/2-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1063  73. Prakt/lux Feltpostkontor No 10. 22/1-09.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1064  103. Luksus Feltpostkontor No 10. 12/2-12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1065  105. Frakt Feltpostkontor No 10. 4/3-12. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1066  99. Prakt Feltpostkontoret Værnes 30/6-19. En liten bøy. i øvre høyre hjørne.  . . . . . . .100
1067  335. Konvolutt stemplet Feltpostkontor nr 4. 22/6-45 sendt til Sverige. 

Stemplet K for kontroll. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1068  96. Luksus Feltpostkontoret Setnesmoen 213/8-13. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . .100
1069  81. Pent par fullstemplet Feltpostkontor No 6 - 22/7-08. 5 pkt iflg Postal  . . . . . . . . . . . .100
1070  97. Luksus Feltpostkontoret Drevjen 9/3-13.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1071  204, 205. Klipp stemplet Feltpostkontoret Drevja 4/9-39.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1072  106. Klipp stemplet Feltpostkontor No 18 5/9-23. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . .100
1073  107. Firestripe på klipp stemplet Feltpostkontor No 19 10/8-15. 5 pkt flg Postal  . . . . . .100
1074  13. Omvendt prakt Feltpostkontoret Oscarsborg 16/3-15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1075  100. Klipp stemplet Feltpostkontoret Oscarsborg 25/9- 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1076  97, 100 på klipp stemplet Feltpostkontor No 25. 5 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1077  Luftpoatbrev med NK 174 til Malmø.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1078  96. Par fullstemplet Feltpostkontoret Værnes. 6/7-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1079  Helsak luksusstemplet Feltpostkontoret Gardermoen 20/5-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1080  T43. Pent brev stemplet. Feltpostkontor nr 4. 39/12-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1081  152. Rekommandert brev stemplet Feltpostkontoret Elvegaardsmoen 2/8-33. 

Rek etikett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1082  205. Pent brev stemplet Feltpostkontoret Elvegardsmoen 12/6-39.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
1083  187. Pent brev stemplet Feltpostkontoret Elvegaardsmoen 10/7-33.  . . . . . . . . . . . . . . .100
1084  99. Postkort stemplet Feltpostkontoret Sætermoen 1/8-16. Motiv fra 

Sætermoen mot iIstindene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1085  421. Luftpostbrev til Tyskland stemplet Helgelandsmoen Feltpoståpneri 9/8-54.  . . . . .100

1086  73. Tiblokk på brev stemplet Feltpostkontor No II. 27/8-01. 5 pkt iflg Postal.  . . . .100
1087  432. Konvolutt stemplet Feltpostkontor Nr 1. 11/6-57.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1088  76. Luksus Feltpostkontor No II. 27/5-05. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1089  103. Pent brev stemplet Feltpostkontoret Gardermoen 4/8-21.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1090  100, 105. 40 øres porto til USA stemplet Feltpostkontoret Oscarsborg 1/11-15.  . . . . .100
1091  362. Pent brev stemplet Feltpostkontor No I. 6/10-47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1092  704. Pent brev stemplet Feltpost 34 7/10-74.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1093  53 III. Prakt Feltpostkontor No I 6/5-89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1094  62, 77. To merker stemplet Feltpostkonr No I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1095  128. Luksus Feltpostkontoret Gardermoen 5/7-24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1096  T25. Luksus Feltpostkontoret Gardermoen 24/8-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1097  519A. Stemplet Gardermoen Feltpost 20/12-65.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1098  100. Feltpostkontoret Ulven 10/9-16 på dobbeltvektig brev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Kronet posthornKronet posthorn
1099  KPH DALSÆTER på postkort, sidestpl Espedal. 18-III-58 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1100  KPH D/S SULDAL på konvolutt frankert med 10 øre, sendt til USA #  . . . . . . . . . . . . . .100

1101  KPH FROGNERSÆTRA, sidestpl Voksenkollen på postkort frankert med hk 493 # . . . . . .100

1102  KPH GAUSTADTOPPEN TURISTHYTTE, side stpl RJUKAN 21-4-60 på 
45 øre Olav #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1103  KPH HORNSJØ på 25 øre løve, sidestpl LILLEHAMMER 6-10-1947 # . . . . . . . . . . . .100

1104  KPH KJERKFJORD på 45 øre Olav, sidestpl REINE 19-V-59 # . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1105  KPH KVÆRNANGSFJELLET på postkort frankert med 40 øre bruksmerke, 

sidestpl TROMSØ 18-6-66 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1106  KPH LAHELLBUKTA på kovolutt frankert med 20 øre posthorn 392 #  . . . . . . . . . . . . .100
1107  KPH M/S SKJERSTADFJORD på oppfrankert 15 øres brevkort. #  . . . . . . . . . . . . . . . .100

Obj Utrop       Obj Utrop
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1108  KPH NODELANDSMOEN på 20 øres løve og 2 stk 5 ører på brev til USA, 
sidestp BRENÅSEN - 6 pkt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1109  KPH SKAUGE på postkort frankert med 15 øre Løve  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1110  KPH TUSSØY (5 pkt) på 25 øre postjubileum, sidestemplet SENJA - 
TROMSØ POSTEKSP 27-12-47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

KilovareKilovare
1111  Kilovare Norge 5,8 kilo brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1112  Kilovare mest Norge 6,4 kg brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1113  Stor eske norsk kilovare. 5,3 kilo brutto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1114  Kilovare som ser ut som nyere Norge 1,2 kg brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1115  Norsk kilovare 2,3 kilo brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1116  Eske ca 1,6 kg brutto med utenlandske klipp.  Lite maskinstemplet. . . . . . . . . . . . . . . . .200
1117  Kilovare mix flere land 5,7 kilo brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1118  7 kg brutto brevklipp fra mange land.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1119  Kilovare England 3,4 kilo brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1120  Kilovare forskjellige land mest europa. 2,4 kg brutto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1121  Skoeske med avvaskede Norske frimerker. Det meste er løst men også 

noe i konvolutter.  Brutto like over 1 kilo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1122  Lot 3 bunter Hk 282 - 20 øre V - 2 bunter a 100 og 1 a 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1123  Bundt Hk 108 - 50 øre. Anslått ca 160 stk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

Diverse filateliDiverse filateli

1124  Årssett 1970 Orginalt årsett fra posten  (HK 2000,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1125 Håndbok I og II + filatelistika over norske frimerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1126  Thor Heyerdal KON-TIKI brev stemplet PAPETE 26-8-47 ILE TAHITI #  . . . . . . . . .500
1127  Komplett Lykkebrevet i tre deler stemplet. (HK 1300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1128  Julemerker Nasjonalforeningen i små ark a 20 merker fra 1940 til 1943, 47 

til 54, 56, 58 til 61 + 64 +76+80. Totalt 400 merker i en innstikksbok.  . . . . . . . . . . . . . . .200
1129  Julemerke 1964 utaggede prøvetrykk i forskjellige farger 9 stk + 10 blokk 

med forskjøvet trykk. Samt en 4-blokk tagget av utgitte merke. Alle hengslet på ark. . .200
1130  Prøvetrykk Gina Krog. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1131  Lot 8 blokker Undset og Bjørnson. 6 er ustemplede og 2 er stemplede. Hk 1050,-  . . .100
1132  Perfins. Tre indstikskort med til sammen 44 merker med perfins.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1133  Lot 6 merker Arendal Bypost hvorav 1 er stemplet #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1134  Julemerke Våre Sjømannshjem i fremmede havne et helark 100 stykk. Er 

ukjent med hvilket år.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1135 Gammelt trykk som viser Kings street i Christianssted på St. 

Croix (Dansk Vest India).  Brukes i motiv/tema samlinger? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1136  LB.1. Lykkebrev serie B i 3 deler. På klipp stp OSLO 10-8-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

Rekvisita/katalogerRekvisita/kataloger
1137 Safe Norge i 2 bind fra 1855 til 1997 - 2 pent brukte permer. Høy selvkost.  . . . . . . . . .400
1138 Leuchtturm rødt Norges album med lommer og kassett 1855-1980. Uten 

frimerker - som nytt. Ny pris 1750,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1139 Fosfor lampe Leuchtturm L90 stor type for tilkobling til nett, fungerer og pent brukt.  . .150
1140 Michel østeuropa 2015/2016 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1141 Skoeske full av brukte plastlommer for postkort. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1142 Michel Myntkatalog Tyskland 2019 , pent brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1143 Michel sydøstasien 2010/2011 , brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1144 Michel sydøsteuropa 2017/2018 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1145 Facit Norden 2016 , brukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1146 4 tomme leuchtturm permer med litt ekstra store lommer. Alle med kassett! . . . . . . . . .100
1147 Michel Australia , Ozeanien og antarktis 2010 , brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1148 Håndbok over Norges frimerker 1855-1955, bind II med nytrykk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Postkort/lotsPostkort/lots

1149  Fjellhammer , storformat A6-kort. Fint kort med perongen og noe 
bebyggelse (Harstad)  ikke postgått  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

1150  D/S Turisten i Brekke sluser. Vertikalt kort med nærbilde. Ubrukt. E.Sem 74.  . . . . . . . .100
1151  Eske med postkortsamlinger i album bla fra Nordland, Møre og Romsdal, 

Oppland, Hedemark, Oslo, Rogaland. Totalt 9 fulle album. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . .500
1152  Kongekort fra 940 årene. Haakon og Olav m.m. Lot 8 kort hvorav 7 er ubrukte.  . . . . .200
1153  Damplokomobil med folk i arbeid - ubrukt kort med noen aldersflekker. . . . . . . . . . . . . .100
1154  Postkort med motiv av gammel fuglefelle stpl RENA, sendt lokalt. Genre 

131. Noen flekker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1155  76. Postkort med motiv fra Tromsø bataljons leir Sætermoen. Merket er 
stemplet Bardo 10/6-07.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1156  Bygdø 1909. Ubrukt kort med fargekart fra Skøien st. til Huk. Sjeldent !  . . . . . . . . . . . .500
1157  Fra Frederikshaldskanalen. Med demning og hus i forgrunnen ca 1915. 

Sendt Gøteborg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1158  Fredrikshaldskanalen. Strømsfoss. Nærbilde av slusen 1922. Normann. Ubrukt.  . . . .100
1159  Hilsen fra Gardermoen. Fargekort med teltplass og oppstilt tropp. Sendt 

USA med Nk 77 II stp FELTPOSTKONTORET GARDERMOEN -9 V 09.  . . . . . . . .200
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1160 Hilsen kort fra kristiania (M&Co. ) stemplet Kristiania 1912  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

1161 Postkort fra Oslo by  ca. 1950 (Hotell viking A6 høyformat (Mittet 921 / br. 1952 , 
Stortingsgaten (Mittet 83 / postgått 1948) , Storgaten med by liv (ikke post gått 
og Den nye Skippergt. Fra Storgt. (ikke post gått / lite rift høyre side)  . . . . . . . . . .400

1162  Søndre Ski - Enerett: W. Omsted - Oslo # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1163  NORDKAP, med dampskip. Kunstnerkort fra 1898. Sendt Tyskland med 

Nk 68 stp BERGENSUDSTILLINGEN 1898 -5VIII98 (7 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1164  100. Spesielt fargekort hvor 12 stk 10 øre er hengslet på veggen med 

tilskuere under.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1165  Tre bunadskort og et Skramstadkort med motiv fa Nærøfjorden. Ikke 

postgått, stemplet Nordkapp og Spitzbergen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1166  Postkort m/Kong Haakon, Kronprins Olav og Kronprinsessen Martha på 

Oslo Gartnerfor. blomsterutstilling. Brukt og stemplet Vindern 1.3.37  . . . . . . . . . . . . . . .100
1167  Skoeske full av ubrukte postkort - noen få brukte. Veldig duplisert.  . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1168  Sogn og Fjordane samling mest turist motiver. Totalt 106 kort. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1169  Banakasse brutto ca 10 kg med postkort fra mange land.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1170  Tyskland 7 brev/kort m/spesialstempel i perioden 1938-1943. Et par er 

FDC.  En del i kat.verdi selv for ord. stemplet pris  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1171  Damsleth Julekort fra Børrehaug - forlag totalt 62 kort med alle forskjellige nr.  . . . . . . .200
1172  Østfold 82 postkort storformat i album. Mest farger men ogs s/h.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1173  Lot 21 postkort fra Nordland med Lofoten og Vesterålen. Br/Ubr. 

Alle ulike. 1905-2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1174  Vestfold 80 postkort storformat i album. Mest farger men også s/h . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1175  Lot med 27 postkort som har bil i motivet. Alle er ulike og fra Norge. 

Br/ubr 1937-1991 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1176  Davo perm med 92 nye flotte Midthun julekort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1177  Buskerud 92 postkort i perm. Mest storformat.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1178  Lot med 45 postkort hvorav 18 i småformat. Mest fra Loen, Olden; Stryn og 

Balestrand. Br/ubr - Alle ulike 1911-2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1179  Postkort fra mange land. Storformat farger. Brutto ca 7,8 kilo. Her må det være 

MANGE kort. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1180  Postkort 51 kort Oslo mest storformat i postkort album.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1181  Lot 32 postkort fra S-Trøndelag og Tr. Heim, Oppdal og Røros. Br/ubr 1930-2011  . . .100
1182  Lot med 27 postkort fra Hordaland. Br/ubr - 1930-2001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1183  Lot med 39 storformat kort i farger fra Telemarkskanalen og båter. Br/ubr 

1992-2002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1184  Lot 11 postkort fra Saltdal, Korgen, Fauske og Rognan. Br/ubr 1952-1992. 

Alle fra Nordland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1185  Lot 22 postkort med Østerdalen fra Trysil tom Tynset. Br/Ubrukt. 1925-2008  . . . . . . . .100
1186  Lot med 13 kort fra Romsdal og Molde. Br/ubr - 1932-2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1187  Lot med 41 kort fra Stav - kirker. Alle ulike. Br/ubr 1907-1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1188  Lot med 12 postkort fra camping livet. Br/ubr 1962-1998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1189  Lot 24 kort fra Rogaland, Stavanger, Ryfylke og Jæren. Alle ulike m/noen 

nytrykk. Br/ubr 1916-2021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1190  Postkort lot Østfold - 11 kort hvorav 4 i småformat. Brukt/Ubrukt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1191  Sør-Trøndelag 90 postkort i storformat. Mest turistmotiver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1192  Postkort lot med Hadeland i Oppland 7 kort hvorav 4 er i småformat. 

Br/Ubrukt - 1906-1965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1193  Lot med 16 postkort fra Det Norske Kongehus Br/ubr 1942-2002  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1194  Lot med 8 postkort fra Målselv i Troms. Br/ubr 1952-2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1195  Postkort lot med 32 Buskerudkort - mest storformat i farger. Alle ulike. 

Mest fra Ringerike og Hallingdal. 1909-1994. Brukt/Ubrukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1196  Postkort lot med Oslokort totalt 26 stk - Brukt fra 1904-1997 - 4 i småformat.  . . . . . . . .100
1197  Fem postkort med fosser i Norge + parti fra Måbødalen og ett fra Notodden. 

To er postgått. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25
1198  12 ubrukte julekort. Vær tidlig ute med juleposten i år og kjøp kort til ca 2 kr pr stk. #  . .25
1199  Ubrukte postkort, de fleste kunstnerkort. Kortene er gode å ha til hilsen til 

slekt og venner. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25
1200  Sverige skoeske med ca. svenske kort. Mest storformat i farger. 5-600 kort. Brukt 

og ubrukt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1201  Svenske kirker i 2 postkort album. Alle starter på bokstaven B samt D og E. 

Totalt ca 210++ - Storformat og de fleste i farger,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

BrevkortBrevkort
1202  Bunke med brevkort hvorav de fleste er ubrukte. Bør besiktiges.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1203  15 øre Løve på Brevkort med reklame for Norsk Brændselolje a/s Bergen . . . . . . . . . .100
1204  10 øre Løve og 5 øre posthorn på brevkort med gennomhullning JP - reklame 

for strikkemaskiner A7S Joh Petersen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1205  15 øre Svalbard på brevkort med reklame Hansa Bryggeri  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1206  10 øre brevkort med reklame for Gloppen Mølle Sandene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1207  15 øre posthorn på brevkort med reklame for Hansa Bryggeri Bergen  . . . . . . . . . . . . .100
1208  10 øre posthorn brevkort med reklame for R. J. Nord Dampskibs-Expedition . . . . . . . .100
1209  15 øres brevkort med reklame for Ovne og Komfyrer a/s Wallendahl & sønn Bergen 100
1210  Bk 30 I. Brev-kort sendt Sverige pent stp CHRISTIANIA 14 IX 87. #  . . . . . . . . . . . . . . . .50

Brev/Div lotsBrev/Div lots

1211  100. Firestripe 10 øre på Rek. Brev til Calais, Frankrike, stp KRISTIANIA H 25 
V 17. Fransk sensurstripe til venstre og flere stp bak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1212  Portofritt tjenestebrev sendt Moss fra Fp.nr.28122. Stemplet FREDRIKSTAD 
17 IV 1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1213  Sensurbrev til Sverige med 2 x 10 øre V maskinstp OSLO Br. 10 11 41.  . . . . . . . . . . .100
1214  Lokalt brev fra MARINEOBERKOMMANDO OWST/V. Pent stp FELDPOST 

e 27.5.44 + linjestp PORTOFREIE DIENSTSACHE. Bak OSLO 30.5.44.  . . . . . . . . . .100
1215  Portofreie Dienstsache sendt Rekommendert til Bergens Privatbank, Oslo, 

stp FELDPOST 11.9.41 og Rek etikett påført 346 = XXXIII Armee Korps 
Trondheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1216  Portofreie Dienstsache fra DER REICHSKOMMISSAR sendt Rek til Bergen 
Privatbank (Oslo), stp OSLO 15.8.41. Høy kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1217  Militærsak. Tilsegn um frammøte, i fall det vert mobilisering i 1929. Sendt 
Bulken, med Tm.4 stp ODDA -4XII28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

1218  241. Sensurbrev til Stockholm med 3 x 7 øre maskinstp OSLO 22.6.42. . . . . . . . . . . . . .50
1219  Portofritt tjenestebrev fra Feldpostnr 46 314 til Oslo. Stp FELDPOST 21.8.42.  . . . . . . . .50
1220  411-2. Brev sendt med  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1221  151 II. Pent luftpostbrev til Tyskland stemplet Oslo 2/1-36.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1222 Samling lufpost/Ballong post montert i album fra slutten av 80 årene til 

starten på 90 årene. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1223  HAMMERFEST-D-HAMBURG -2 VI 98. Morsomt brev til Stettin med i alt 
11 merker fra flere utgaver. Mottaksstp -7.6.98 bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1224  Kasse cirka 12 kg brutto med konvolutter fra hele Norge C6 (vanlig samle 
størrelse). Rundstemplede frimerker på konvoluttene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200

1225  Brevlot med masse spennende brev, sensur, flypost osv. Det meste fra 
1930 årene til 1950 årene. Det meste er sendt til Utlandet. Totalt 106 brev. #  . . . . . .1 000

1226  119 spennede brev hvorav det meste er sendt til utlandet. Morsom frankatur, 
sensur m.m. Må vurdes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1227  114 brev fra 40-50 åra + noe før og noe etter. Bør sees! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1228  Brevlot i Vario perm med 73 brev fra 20 årene til 50 årene. Bør vurderes  . . . . . . . . . . .500
1229  Lot 48 brev/brevkort med posthorn 20mm - Mye 10 ører men også noe annet.  . . . . .400
1230  Lot 17 brev fra posthorn til 1950 årene - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1231  Lott med 140 brev/kort med særstempler 1960 tallet til 2005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1232  Liten rotelot med diverse brev, FDC, stempler og noen etiketter. Bør sees! . . . . . . . . . .200
1233  Lechtturm brevalbum med 96 brever med særstempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1234  Brev DE-NO-FIL konv m/div merker og merkat stemplet utstillings stempel + 

merkat på baksiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1235  England FDC album m/27 konvolutter ubrukt med vignett av Pillar boxes i 

bruk 1852 til 1968. Inkl. et kort m/info om hver boks  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1236  Kypros lott med cirka 250 brev, m/forskj. stempler på forskj. utgaver og 

kombinasjoner av utgaver og antall, ankomststemplet eller ikke.  Fra 70 tallet. 
Starten på en spesialsamling! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1237  Lot 26 stk. hovedsakelig norske brev/postkort, fra Sarpsborg, inkl kort stemplet 
14.14.82, Aremark, Råde og kirker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1238  Tyskland, cirka 60 brev/kort, hvorav 20 eldre . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1239  Tysk okkupasjon 2WW Polen, General Government Michel nr. 116 FDC 4 

årsjubileum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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PortolotterPortolotter
1240  Postens orginale årbøker 24 stk. Pålydende 4165,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1241  Postens orginale årbøker 24 stk. Pålydende 3753,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1242  Ark og arkrester fra 80-tallet. Pålydende = 2114,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1243  Arkrester fra 70 og 80 tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
1244  Norges-samling i DAVO perm med lommer fra 1855 til 1988. Temmelig komplett 

i hoved nr. Inkl 1, 6, 7, 44, 85-87, 89-91, 93-95, 272 med attest osv. Flott 
samling med høy katalogverdi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 000

1245 / Norges-samling på Leuchtturm albumsider med lommer. Samlingen går 
fra 1856 til Kronemerker Olav. Stikkprøver viser mye bra, men noe av det 
eldste kan være regum, heng. Det meste er postfriskt. Meget høy katalogverdi. 
Bør sjekkes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 000

1246 / Omfattende dublettt lager med postfriske merker mellom NK 288 og 656. 
Mange merker med høy katalogverdi og i gode antall. Fin lot med potensiale!  . . . . .4 000

1247 / Norges-samling i 2 Leuchtturm album Grønn og rød med lommer og røde 
kassetter fra 1855 til 2007. Starter med bla komplett skillingsmerker, tynt med 
posthorn merker. Fyldig fra 1909. Det meste er stemplet men også noe postfriskt 
utover. Bør vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

1248 / Samling 1909-91 i et Leuchtturm SF-album. Nær kpl, inkl Polserien, 
Nordkapp I, xx Legion, tjeneste, porto. Mange pene prakt/fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

1249  12-1107. Fyldig samling ustp merker i et Schaubek-album. Ujevnt besatt før 
1900, men nær kpl 1909-90, inkl Posthorn/Løve, Polserie, Nordkapp I, Legion, 
Universitet. Kpl fra 1947. Også miniark og Tjenestemrk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1250  Dublettsamling fra NK 1 til 576. Mange bra merker, men noe varierende kvalitet 
på dett eldste.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1251  4-490. Bra samling 1856-1960 i et SAFE Dual-album. Ujevnt besatt, men 
delvis duplisert før 1909. Nær kpl etter. Bl.a 19 sk.mrk og 4 sk.brev, mye posthorn, 
Polserien, Nansen I, Maud, Landshjelp I/II med bruksstp. Mange prakt/lux etter 
krigen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1252  Norges- samling i Leuchtturmalbum med lommer og kassett postfrisk. 
Endel merker før 1909 deretter litt spredt til 1940 - 50 øre V med vannmerke 
osv. med en del bedre innimellom. Fra 1940 til 1999 komplett. Det meste er 
postfriskt i samlingen med noen få unntak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 750

1253  Norges-samling postfrisk i Davo perm med lommer og kassett. Samlingen 
starter fra ca 1914 og til 1989 - ikke helt komplett. Høy katalogverdi  . . . . . . . . . . . . . .2 500

1254  Samling 1877-1964 i et Leuchtturm SF-album. Bl.a kpl Skravert, Oscar Krone, 
Haakon 1907, Polserien, Nordkapp I, Haakon 1938, Tjeneste. Blandet stp/ustp.  . . .2 000

1255  56-330. Fyldig samling 1894-1945 i egenmontert album. De fleste bruksmerker 
duplisert inkl noen par og blokker, Nk 85 I, 86 I, 87 II, 89-91, 216 og div krigsmerker.2 000

1256  56-95. Variert rest-samling antikva montert i Tyskland. Ca 175 merker og 11 
brev etc. Mange pene stp, vm.st, enheter, provisorier, tg-varianter etc.  . . . . . . . . . . . .1 800

1257 / Norges-samling i Stender album, starter bla med 27 skillingsmerker. Videree 
en del øremerker. Fra 1909 ganske så flyldig frem til 1980 tallet inkl. en del 
tjenestemerker. En del merker er feilplassert men kvaliteten ser ok ut! Meste er 
stemplet men også noe postfriskt/ustemplet. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

1258  Samling Norge i Davo album. Starter med noe skilling, div posthorn, Nordkapp 1, 
Krone V- merker osv. Går fram til slutten av 80- årene. Inneholder også en 
plansje med nyere Lux-stempler. Lavt utrop i forhold til katalogverdi! . . . . . . . . . . . . . .1 500

1259  Norges-samling i fotrykksalbum fra 1855 til ca 1983 inkl tj. Merker. Inkl. 19 
skillingsmerker, samt en del ørremerker. Fyldig fra 1944 og ut! # . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1260  Norges-samling postfrisk i Leuchtturm fortrykksalbum med lommer. Merker fra 
30-40 årene til 1991 - tynn i starten, fyldig utover. Noe tjeneste merker finner 
du også. Arkene går fra 1855. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1261  Norges-samling stemplet i Leuchtturm fortrykksalbum med lommer - tynn i 
starten men en del posetive innslag. Ser komplett ut fra 1945 til 1991. 
Bør sees! # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1262 / Norges-samling i Lechtthurm album med lommer fra 1855 til 1996 - Ikke 
komplett men en del merker. Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

1263  Brevlot med ca 200 brev med skillings- og stolpemerker. Varierende kvalitet. 
Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1264 Norge Leuchtturm fortrykksalbum med lommer 1855-2013 i to permer 
m/kassett, noe merker men ingen av verdi. Pent brukte album. . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1265 Norges-samling i Davo perm starter med bla 15 skillingsmerker, en del posthorn 
osv. Fra 1909 ganske så fyldig. Fra 1942 til 70 tallet ser den temlig komplett ut. 
Det meste er stemplet. Noe varrierende kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1266  Samling med merker og brev i perioden 1909 og 30-tallet. Mye pent materiale. . . . .1 000
1267  Norges-samling i Leuchtturm album med lommer. Meget tynt besatt, men bare 

albumet koster 1850,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1268 / 49, 53. 49 merker 1 øre 20 mm. De fleste er type og/eller posisjonsbestemte. 

Medfølger også noen 10 øre 20 mm. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1269  Lot miniatyrark i varierende antall fra blokk 1 til 26. (HK 5100,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1270  PROVISORIER. Lot 18 forskjellige, inkl par 1 krone. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1271  Eldre lagermappe med postfriske merker fra 60-ttallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1272  8 skillingsmerker på innstikkskort. Normal kvalitet med unntak av NK 7 som 

er omtagget.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1273 / Tjeneste- og portomerker i et album. inneholder både stemplede og 

postfriske merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1274  Plansje med Prakt og Lux stempler fra 80-årene. Flere vakre, Tot. i overkant av 

40 merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1275  Postfriske fireblokkserier av Märta, Blomster og Flyktning. (HK 1300,-)  . . . . . . . . . . . . .300
1276 Norge, 2 Leuchtturm fortrykksarksett uten lommer men delvis innsatt. Til 1992 

og andre til 1997. Noe merker men ingen av verdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1277  Fem serier Nansen I. (HK 1450,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1278  359-69. Fem komplette postfriske serier. (HK 1635,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1279  Plansje med rundt ca. 60 merker i Lux kvalitet. Bl. annet Nordia. Perfekt/utsøkt 

kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1280  Plansje med pene stempler, vesentlig Prakt/Lux. Inkl. Hk. 4, 18, 32 osv. God 

spredning.Vennligst inspiser!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1281  Stor plansje med Lux- stempler. Vesentlig 90 årene men også noe fra 80 

årene. Ca. 55 merker, flere svært vakre. Forsiktig utrop! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1282  Plansje med Lux stempler fra 90 årene inkl. Begge blokker Posten 350 år. Gunstig!  .300
1283  Plansje med ca. 50 Super-Lux stempler. Vesentlig 2006-2009. Utsøkt kvalitet!  . . . . . .250
1284  Plansje med ca. 45 Lux-stempler, stort sett 2009-2012. De fleste Super-Lux i 

perfekt kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1285  Plansje med Utstillingsstempler med Prakt og Lux stempler samt miniark, bl. 

annet komplett blokk Posten 350 år. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1286  Norge OL samlingen 1994 i to bind . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1287  Plansje med Utstillingsstempler, ca. 40 stk. Prakt/Lux samt Miniark. Flere Super-Lux. 250
1288  Plansje med Prakt og Lux stempler, vesentlig fra 90-årene. Totalt ca. 45 merker. . . . . .250
1289  Plansje med Prakt og Lux stempler, vesentlig 2016-2020 inkl. Miniark. Ca. 

35 merker. Flere Super-Lux. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1290  Plansje med ca 40 Lux-stempler, vesentlig i perioden 2013 og fremover. 

Super-kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1291 / Albumside med ustemplede og postfriske merker i perioden 1872 og 1940.  . . . . . . . .200
1292  51-54. Plansje med 21 rundstp merker fra mange plater 20 mm.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1293  Plansje med 12 merker stemplet reisende postexp. Pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . .150
1294  Plansje med pene merker fra 20 til 50-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1295  Innstikskort med pent stemplede merker fra 1930-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1296  10 V-merker med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1297  11 Olav kronemerker med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1298  En liten samling tjenestemerker med pene stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1299  Heftemerker. to innstikkskort med 15 enheter med heftemerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1300  359-69. Vakker serie Postjubileum. De fleste er lux stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1301  To plansjer med nyere merker. Mange med lux stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1302  To albumsider med luxstemplede merker. 1990-2000-tallet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1303  Albumark med 49 luxstemplede merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1304  10 postfriske serier T68-74.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1305  3 Plansjer med en del norske merker. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1306  51 merker fra Postjubileum med prakt/lux stempler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1307  Plansje med luxmerker fra 50- og 60-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1308  Plansje med diverse stempler som reisende, 4-rings og KPH, m.m. Alle 

på brevstykker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1309  KRAGERØ. Lot 12 forskjellige merker med prakt/luxstp 1911-56. # . . . . . . . . . . . . . . . .100
1310  Norge med ca 75 klipp med ulike Oslo stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

Rotekasser/KonglomeratRotekasser/Konglomerat
1311 Rotekasse cirka 14 kg brutto med en del frimerker, sett og hundrevis av 

brev etc.  Inspeksjon anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1312 Konglomerat/Flyttekasse med en del permer frimerker utland, Permer med 

norske FDC, klipp m.m. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1313 Konglomerat/Rotekasse med mange innstiksbøker med mye Norge massevare. . . . .300
1314 Konglomerat/flyttekasse med en masse album, små og store.+ noen foldere og 

arkrester Bør vurderes!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1315  Koglomerat/Flyttekasse med en del album m.m. Mest Norden + noe annet også. 

Verd et gjennomsyn. Fra bo #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1316 Konglomerat/roteeske med flere permer med frimerker, fdc, Davoperm med 

Sverige m.m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1317 Konglomerat fra bo med bla en ok Danmark samling + en del annet. 

Bør vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1318 Konglomerat/Flyttekasse med en masse innstiksbøker, album osv. Noe klipp i 

poser finner du også. Mest utland - Mye billig. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1319 Konglomerat/rotekasse med bla FDC, frimerker og samling Danmark i Davo album  .300
1320 Konglomerat i banankasse med bla FDC, stemplede merker osv. Bør vurderes.  . . . .300
1321 Rotekasse/konglomerat - flere samlinger, lots osv. Fra BO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1322 / Vineske med norske merker og brev. Flere bedre postfriske er observert. 

Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1323 Konglomerat/ Veldig stor flytteeske med bla noen permer FDC fra 40 årene - 

tynn. Massevare, Artig Englands-samling, Norges-samling osv. Bør besiktiges…  . . . .300
1324 Rotekasse/Konglomerat med frimerker osv fra flere land. Bør vurderes. Me . . . . . . . . .300
1325 Konglomerat/flyttekasse med bla album, posekartotek osv fra bo. Bør vurderes. #  . . .300
1326 Konglomerat/Rotekasse med frimerker og FDC i permer m.m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1327 Kasse med offisielle samlinger m.m. Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1328  Liten eske med norske og noen utenlandske merker og brev. Noen bunter 

forefinnes også.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

DanmarkDanmark
1329  DANMARK Afa 5 - 8 skilling 1854 stemplet. Afa 800,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1330  DANMARK 113. Prøvetrykk i blå farge på tykt papir. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1331  DANMARK Afa 236-38 Dybbøl mølle i prima ubrukte 4-blokker. Afa 800,- # . . . . . . . . .150
1332  DANMARK Afa 239-42 Chr X sølvjub. Prima postfriske 4-blokker. Afa 1400,- # . . . . . .250
1333  Komplette serier Cancer og Luftpost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1334  DANMARK flott stemplet samling i Leuchtturm SF album med lommer og 

kassett fra 1851-2000 + noe nyere på plansjer. Meget fyldig samling, inkl. 
Samling DVI. Denne bør vurderes - mye bra merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1335  64 siders innstikksbok + 32 sider lagerbøker med utrolig masse frimerker fra 
starten til ca 2013/13 - tynnere på det nyeste. Bør vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1336 3 flotte album med det Danske kongehus - inkl mange myntbrev. Bør sees!  . . . . . . . .400
1337  DANMARK postens orginale årbøker 1998-2001 (4 bøker) Høy selvkost.  . . . . . . . . . .200
1338  DANMARK Afa 178-80 og 216-20 - Postfriskt og stemplet. Afa 1750,-  . . . . . . . . . . . . .200

Dansk Vest indienDansk Vest indien
1339  DVI 1C - 3c pent merke annulert med stumt stp. Afa 2800,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1340  DVI 2 - 3c utagget flott merke uten lim #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1341  DVI 3 - 3c ustemplet linjetg uten lim # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1342  DVI Afa 4 - 4 cent linjetagget lettstemplet. Afa 5000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1343  DVI 4 - 4c prima ustemplet merke. Afa 2000,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1344  DVI 5a - 1c Grønn/lilla pent lettstemplet. Afa 1800,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1345  DVI 6a - 3c Blå/karmin pent lettstemplet. Afa 650,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1346  DVI 7x - halvert 4c på brevstykke flott stemplet CHRISTIANSTAD 7-2-1903 #  . . . . . .150
1347  DVI 5-9 - 1c til 7c + 14c SPIRO forfalskning ac 14c. Alle lettstemplet #  . . . . . . . . . . . . .300
1348  DVI 12 - 12c Lilla/gulgrøn pent lettstemplet. Afa 1500,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1349  DVI 13 - 50c prima ustemplet. Afa 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
1350  DVI 14-15 - Provisorier prima ustemplede. Afa 1375,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1351  DVI Afa 16,17 - 1 og 5 Cent - 2 lettstemplede merker. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1352  DVI 24-29 Chr IX prima ustemplet serie. 25 aur er postfrisk.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1353  DVI 30-32 St Thomas Havn komplett ustemplet serie. Afa 1150,- #  . . . . . . . . . . . . . . . .300
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FinlandFinland

1354  FINLAND Afa 1A - 5 kopek med stempel og blekkanulering. Attest: S. Kaiser. 
Afa 14.000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

1355  FINLAND Afa 2 - 10 kopek med stempel og blekk kryss. Afa 4200,- #  . . . . . . . .1 000
1356  FINLAND Afa 3 og 4 - 2 merkr med vanlige tg mangler. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1357  FINLAND 51. Utagget prøvetrykk 10p i blå farge. Sjelden! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1358  FINLAND Afa 49-54 - serie 1901 stentrykk fra 2p til 10mk. Afa 1953,- #  . . . . . . . . . . . .450
1359  FINLAND 135, 136 og serie Ski VM 1938.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1360  FINLAND Afa 322 og 323 på brev stpl LOVISA 14-IX-48, sendt til Arendal, Norge #  .100
1361  Nordingermanland 75 forfalskede serier av nr 8-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1362  FINLAND samling i Leuchtturm album med lommer og kassett fra 1860 til 

1999 Temlig komplett fra 1917 og ut. Noen mangler. Samlingen starter bla med 
4 flotte slagetaggede merker. Videre fyldig og fin.  Bakerrst Åland komplett fra 
1984-1999 stemplet. Samlingen bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

1363  FINLAND lagerbok i 2 tykke 64 siders innstiksbøker, fra starten med bla 4 
slangetaggede frimerker. Samlingen går til slutten av 90 tallet. Det meste er 
postfriskt #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

FærøyeneFærøyene
1364  FÆRØYENE postfrisk samling i Lechtturm album med lommer og kassett 

fra 1975-2006. Høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1365  FÆRØYENE samling i Lechtturm album med lommer og kassett fra 1940 til 

2010 (arkene går til 2015) Provisoriene fra 1040/41 ser fine ut stemplet. 
Utover er samlingen postfrisk og stemplet.  Meget høy selvkost. #  . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1366  FÆRØYENE postens orginale årbøker 1989-90, 92-2001 (12 stk). Hæy selvkost. . . .250
1367  FÆRØYENE på Lechtturm albumsider med lommer fra 1975 til 1996. 

Ser komplett ut i perioden. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

GrønlandGrønland
1368  GRØNLAND Afa PP 5 - 2 øre prima ustemplet, helt mikroscopiske merker i 

limet., # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1369  GRØNLAND Afa PP 8 - 15 øre med pent linje stempel (1800++) # . . . . . . . . . . . . . . . .400
1370  GRØNLAND i flott Leuchtturm fortrykksalbum med lommer og kassett. Ser 

veldig komplett ut fra 1938 2006 med miniark. Stikkprøver viser at alt er postfriskt. 
Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

IslandIsland
1371  Lite lot med Islandske merker. (AFA 1695,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1372  ISLAND Afa 1 - 2 skilling prima ustemplet. Flott merke for utgaven! Afa 8.000,- # . . . . . . . . . .1 500
1373  ISLAND Afa 4 - 16 aur tg 13,5 - ustemplet uten lim, med noe gjennomslag av 

stempel bak. Megt sjeldent merke. (Afa x=11.000,-) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1374  ISLAND Afa 4 - 16 skill ustemplet. Def hjørne.  Afa 11.000,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1375  ISLAND postfrisk AFA 6 B, men trolig omtagget og selges as is.  Kat.v. hvis 

ekte kr 7.000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1376  ISLAND Afa 12 - 3 aur prima postfrisk. Afa 1200,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1377  ISLAND Afa 16A - 50 aur prima postfrisk. Afa 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1378  ISLAND Afa  35-47 Kong Chr IX - prima ustemplet serie. Afa 2125,- #  . . . . . . . . . . . . .300
1379  ISLAND Afa 48-62 Kongene Chr IX og Fredrik VIII - prima ustemplet serie. 

Afa 4408,-  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1380  ISLAND Afa  63-75 JØN SIGURDSSON 1911 og 1912 prima ustemplet 

serier. Afa  2743,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1381  ISLAND Afa 82 - 20 aur Dobbelthoder. Ustemplet. Afa 1600,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1382  ISLAND Afa 112 - 30 aur/50 aur provisorie. Prima postfrisk. Afa 800,- #  . . . . . . . . . . . .200
1383  ISLAND Afa 114 - 7 aur Landskabserie prima postfrisk. Afa 850,- #  . . . . . . . . . . . . . . . .200
1384  ISLAND Afa 115 - 10 aur Landskabserie prima postfrisk. Afa 850,-  #  . . . . . . . . . . . . . .250
1385  ISLAND Afa 117 - 35ur Landskabserie prima postfrisk. Afa 1700,- #  . . . . . . . . . . . . . . .400
1386  ISLAND 117. Pent ustemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1387  ISLAND Afa 114-18 Landskapsserie prima ustemplet med minimale hg spor. 

Afa 1800,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1388  ISLAND Afa 121 - EIN KRONA/40a provisorie prima ustemplet. Afa 1100,- #  . . . . . . .250
1389  ISLAND Afa 128 - 10 aur Allting - 60 stk postfriske merker i arkdeler. Afa 7200,- #  . . .400
1390  ISLAND Afa 125-134 (minus 130) Totalt 9 merker Allting prima ustemplet.   #  . . . . . . .100
1391  ISLAND Afa 125-140 Altingets 1000 års jubileum, komplett serie med lette hg 

spor. Afa 2700,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1392  ISLAND Afa 141 - 10 kr/5 kr prima ubrukr. Sentr v. Afa 3300,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1393  ISLAND Afa 163 - 40 aur Chr X  prima ustemplet. Afa 1700,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1394  ISLAND Afa 194-98 Geysir prima postfrisk serie. Afa 1182,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1395  ISLAND Afa 216-218 - uten VM tg. 14 - Afa 1365,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1396  ISLAND 263, 264, 280. 3 postfriske Viking. (Facit = 1300,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1397  ISLAND Komplette serier med Hekla og Fossefall. (Facit = 1200,-)  . . . . . . . . . . . . . . . .150
1398  ISLAND Komplett serie Luftpost. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1399  ISLAND 357A-359A. 500 miniark i original forpakning. (AFA = 5000,-)  . . . . . . . . . . . . .500
1400  ISLAND Afa tj 1B - 4 sk prima ustemplet med meget god sentrering for utg. # . . . . . . .250
1401  ISLAND Afa tj 5B - 10 aur - prima postfrisk. Afa 1400,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1402  ISLAND tj. Afa 44-58 - Alttinget 1000 års jub. Prima ustemplet serie, Afa 5900,- # . . . .800

1403  ISLAND lagersystem i 2 innstikksbøker.fra ca 1875 til 2000 tallet. Mest stemplet 
men en del postfriskt også. Flere posetive innslag - bør vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . .1 500

1404  ISLAND i Varioperm med diverse hefter, miniark og blokker - Prima postfriske. 
Meget høy selvkost. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1405  ISLAND i Visir album med postfriske merker fra ca 1991 med historie, samt 
endel 4-blokker, samt noen helark. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1406  ISLAND fra 1956/57 til 1974 i flott Safe dual album m/lommer. Alt ser postfriskt 
og komplett ut. Noe overkomplett. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1407  ISLAND fra 1975 til 1990 i flott Safe dual album m/lommer. Alt ser postfriskt og 
komplett ut. Noe overkomplett. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

SlesvigSlesvig
1408  SLESVIG nr. 15 til 28 komplett sett stemplet på konvolutt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

SverigeSverige

1409  30. Luksus Haggeby 23/6-86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1410  36. Luksus Bersbo 3/8-85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1411  177cc. Pent postfriskt merke. (Facit = 800,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1412  259. CB og CB par.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1413  261. 2 pene par BC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1414  335-336. Komplett sett, samt BB par av 335.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1415  SVERIGE samling i Leuchtturm fortrykksalbum med innsatte lommer. 1980-1995. 

Ikke helt komplett men en masse flotte stempler, både singelmerker, par 
hefter m.m. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1416  SVERIGE stor perm/innstiksbok med Stockholm stempler fra Ringtype tom 
Oscarmerker. Følger med diverse FDC, brev m.m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

1417  Album med stemplede merker. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1418  Sverige. 225-30, komplett serie Riksdagen 500 år.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1419  Prøvetrykk fra 20-tallet av et ikke utgitt merke. Uttalelse fra Postmuseum. Sjelden. . . .200
1420  Lot med miniark, sammentrykksblokker og noe annet. Pent materiale, må sees.  . . . .200
1421  SVERIGE plansje med postfriske merker i par og striper + en del hefter.  . . . . . . . . . . .100

ÅlandÅland
1422  ÅLAND postfrisk samling på Leuchtturm albumark fra 1984 til 2002/03 ser 

temmelig komplett ut med få unntak. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1423  Åland postens orginale årsett 1977-1996 + 1998 Prima postfriske. . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1424 Tre Leuchtturm fortrykkesalbum u.lommer, men delvis innsatt lommer. Sverige 

1855-1991 perm skadet, Danmark++ og Finland til 1987, en del merker, men 
ingen av verdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
1425  Full perm med mange fine Belgiske souvenir blad/ark samt mange maxikort alt 

fra 60 tallet. Ikke vanlig å finne i Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1426 Belgia Info brosjyrer om nye utgaver med frimerkene 1. dags stemplet. Cirka 

350 stk i perioden 1966 til juni 1984. Antar 700 ++ merker.  Ikke sett dette 
før i Norge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

1427  BELGIA Tykk innstikksbok med frimerker fra starten til ca 2000 tallet + en del 
bak i boka. Bør vurderes. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1428  DDR Afa 176-193 komplett serie 5 års planen ustemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1429  England One penny black stemplet. Marger rundt hele merket #  . . . . . . . . . . . . . .400
1430  1 One penny black med rødt malteserkors. Gode marger tosiders, noe 

innklippet til høyre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1431  England plansje SG nr. 141 plate 3 + 4x2 + 5 til 17. Kat.v. £ 1.700 = ca kr 

19.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400
1432  England liten innstikksbok m/penny red stemplet, hvorav 51 stk. før SG nr. 43 

og 197 stk. av 43. Totalt 248 merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1433  ENGLAND Flyttekasse med bla 10 album + noen pergaminkonvolutter. 

Masser av merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1434  England med en del Dronning Elisabeth - postfriskt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1435  ENGLAND - 30 stk PT6 kort med postfriske 4-blokker med Dronning Elisabeth. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1436  England kronings FDC 13/5-37 + brev med de 1. tre bruksmerkene st. på 

selve kroningsdagen 12/5. (utgitt 10/5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1437  ENGLAND innstikksbok full av merker. Spennende. Bør vurderes. Høy verdi  . . . . . . .400
1438  ENGLAND innstikksbok full av gamle merker mye duplisert men spennende. . 

Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1439  ENGLAND innstikksbok full av gamle merker. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1440 / FRANKRIKE Eldre samling i tykk innstikksbok med stemplet og postfriskt. 

Mest på eldre del bakerst noe Monaco + Diverse. Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1441 / FRANKRIKE - 2 plansjer postfrisk/ustemplet. Katalogverdi Yvert 327 euro.  . . . . . . . . .300
1442  GUERNSEY årsett mapper 16 stk fra 1984 til 1999. Høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . . . . .300
1443  HELLAS. Greske merker på albumark. MAnge merker! Gjennomsyn anbefales!  . . . .250
1444  Irland ubrukt serie AFA 40-51 kat.v. kr 3.490,- iflg. kat. ubrukt ca 50 % 

av dette  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1445  LITAUEN afa 356-63 + 356U-63U serie Ausra mindeutgave tagget og 

utagget prima postfriske serier.+ Latvia årsett 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1446 / LATVIA - 23 stk PT6 kort med merker. Høy verdi - bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1447 / NEDERLAND på selvlagde albumsider fra starten og utover til 1960 tallet. 

Mange posetive innslag. Også tjeneste og portomerker. Det meste er stemplet 
men også en del postfriskt/ubrukt. En samling som må vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . .1 500
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1448  NEDERLAND 2 tykke lagerbøker fyldt opp med merker fra starten til ca 2000, 
tynnere på det nyeste men mange hefter og miniark. Mye av de siste årene er 
postfriske - ellers stemplet. Må sees og vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1449  NEDERLAND samling i fortrykksalbum fra 1852 til ca 1965. Fyldig samling 
med flere positive innslag. Det meste er stemplet. Må vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . .1 000

1450  Spania, liten plansje med frimerker fra 1930 utg. IbroAmericana, Trykkeri avlegg?  . . .100
1451  SPANIA fra starten i 4 TYKKE 64 siders innstiksbøker - går til starten på år 2000. 

Må vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1452  SPANIA i innstikksbok på 64 sider for perioden 1855-1980 stemplet. Neppe 

noen dyre merker. En del dubletter (2-3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1453  Spania samling i album + innstiksbok. Mye gammelt.Det meste er stemplet 

men også noe ustemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1454 / SPANIA i Davo album på ca 120 sider for perioden 1945-1980 + litt luftpost 

1939-1981. Mest ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1455  Thuringen blokk 2 Weihnacht 1945 antas å være falskstemplet. Hvis ekte 

Katv. €3000 el. 3500 el. 6500 ut i fra papirtype  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1456 / Tsjekoslovakia samling i Schaubek album fra 1918 - ikke komplett men 

mye merker. Samlingen går frem til 1971  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1457  Tyske Riket. Noen merker på albumark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1458  Tyskland. Das Braune Band miniark 1937.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1459  Tyske riket. Utvalgshefte med flere bra merker. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . .400
1460  Tyskland. Fire helark med inflasjonsmerker i et gammelt helarkalbum.  . . . . . . . . . . . . .300
1461  Tyske Riket. Tre sett OL-merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1462  SLESVIG. Brevkort oppfrankert med 2, 4, 5 og 6 stemplet Flensburg. . . . . . . . . . .100
1463  TYSKLAND Bundesreplublik i 2 flotte Leuchtturm fortrykksalbum med lommer 

og kassetter 1949-1999. Ikke helt komplett men ikke langt unna. Mange ok 
stempler - noe postfriskt. Må besiktiges - høy katalogverdi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

1464  Alliert okkupasjon Sovjetisk sone Øst Sachsen 1945 M.nr. 43 c. Antar 
helforfalskning og falskstemplet, ellers katv. € 3.500,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1465  Innstiksbok med Tyske Rike. Mye gammelt: Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1466  Tyskland Bundespost - Masse blokker, marginaler med valør osv. Det meste 

ser postfriskt ut! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1467  TYSKE RIKE Afa 543-548. Prima postfrisk serie Hindenburg. Afa 1200,-  . . . . . . . . . . .200
1468 TYSKLAND rotelot med litt av hvert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1469 / UNGARN eldre perm med flere merker, perm med stemplede  ark (mange), 

samt en del miniark postfriske og stemplede samt albumsider med miniark.  . . . . . . . .350

1470  VATIKANET Afa 213 miniark fra 100 års jubilet. Prima postfrisk. Katalogpris 1700,- . . . . . . . . . .250
1471  VATIKANET samling/lagerbok postfrisk fra Afa 19 til Afa 926 - Ikke komplett 

men i perioder duplisert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1472  Vest-Tyskland. Noen merker i perioden 1951-1955.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1473  ØSTERRIKE. Eldre albumark med klassiske merker. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . .300
1474  Eske med diverse helark fra bla Lichtenstein, Guernsey med flere land. 

Meget bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1475  Eurofrimerker og brev montert i 4 flotte album med kassett. Høy selvkost.  . . . . . . . . . .200
1476 / ØST-EUROPA - 8 PT6 kort med diverse merker, bla Jugoslavia, Bosnia 

Herzegowina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1477  AJMAN STATE. Vaskebjørn miniark med variant "brun farge mangler".  . . . . . . . . . . . .100

1478  BRAZIL. Prøvetrykk av et ikke utgitt merke. Overtrykket "Waterlow & Sons, 
Specimen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1479  EGYPT. 10 merker med kraftige feilperforeringer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1480  EGYPT. Fem. merker med variant "dobblettrykk".  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1481  Lott FN FDC 175 stk i årene 1953-1974. Ny York adm.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1482  KINA Manchuria. Nr 192 med variant sterkt feilperforert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1483  LIBANON. Michel 707. Utagget prøvetrykk uten brun farge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1484  NORD KOREA.  Albuark med ca 550 merker fra det lukkede landet. 

Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1485  NORD VIETNAM. 12A, 13aB og 14B. Tre fireblokker uten lim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1486  PERSIA. Zelle-al-Soltan. Tjenestemerke i gull. Postriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . .200
1487  Russland flott samling postfriske merker i perm fra Samlerhuset. Masse 

merker og en god historie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1488  Lokale frimerker fra det tidligere Sovjetunionen - frimerker fra mange land 

inkl flere tidligere østeuropeiske land i tykt album fra Samlerhuset. #  . . . . . . . . . . . . . . .200
1489  TCHAD 2 stk 399 - 1971 Fugl utagget.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1490  THAILAND. SG496 i firestripe hvor de tre nederste merkene er utagget 

horisontalt. Angivelig meget sjeldent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1491  USA. 10 merker med varianter; feilperforreringer og feil fargetrykk. . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1492 / USA 1990-1996 samling i DAVO perm med ca 100 sider med ustemplede 

og postfriske merker. Mange miniark og sammentrykk som stort sett ser ut 
til og være postfriske. Singelmerkene ser ut til å være hg. Flere med dollarverdier.  . . .600

1493  USA samling i innstikksbok med 900 ulike merker i perioden 2011 til 2021, i tilegg 
noe luftpost fra noe senere tid + en liten avdeling med dollarverdier, bla. 
Mont Rushmore. Ganske mange ulike merker fra 2019 og 2020  . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1494  USA i innstikksbok med ca 325 ulike precancels (steder/stedstempler) 
oppsatt alfabetisk ut fra delstatsnavn. Noen dubletter. Bør vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . .250

1495  12 ulike prøvetrykk fra bl.a Sverige, Tibet, Serbia, Armenia og Egypt.. Morsom lot.  . . .200
1496  Liten lot med 65 brev og fortsendelser fra en rekke "eksotiske" land. Bl.a 

Colombia, Nepal, Lesotho og Nicaragua.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1497  Innstiksbok med ca 1000 merker med biler, tog og fly!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1498  26 utvalgshefter med frimerker fra mange land.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

TelekortTelekort
1499 Lot med telekort  ca 185 stk , mye forskjellig eldre norge.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . .250

MyntbrevMyntbrev
1500 Myntbrev hele verden , løst og i perm (93 stk) pen kvalitet #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

GullmynterGullmynter

15011501 10 kroner / 2 1/2 sp. 1874 GULL (lett renset)  m/sertifikat  kv 01 , i kapsel10 kroner / 2 1/2 sp. 1874 GULL (lett renset)  m/sertifikat  kv 01 , i kapsel  . . . . . . . . . . . .20 00020 000
1502 20 kroner / 5  sp. 1874 GULL (lett renset)  m/sertifikat  kv 01 , i kapsel . . . . . . . .5 000

Obj Utrop Obj Utrop
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1503 1500 kroner 1993 GULL Edvard Grieg i orginal eske m/sertifikat (642)  proof #  . . . . . . . . .8 000

1504 GULL-myntbrev nr. 2  med hundreårsmynten 1500 kroner 2004 olje (642)  
proof med orginalt bakark. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000

1505 Edvard Munch prestisjesett med 50 euro 2007 GULL (16,129 gram / 90 %) 
proof sprekk i kapsel + sølvmedalje og brosje forgylt med 24 karat gull i orginalt 
skrin m/sertifikat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

1506 Frankrike vinter OL i Albertville 1992 komlett sett med 500 francs 1992 
(17 gram / 920 %) GULL og 9 stk  100 francs 1992 i sølv  , alle proof  . . . . . . . . .8 000

1507 Russland 5 rubel 1901 GULL (591)  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1508 USA 5 dollar indian head 1913 GULL (591)  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
1509 USA 5 dollar 1995 GULL Sommer OL i Atlanta (8,36 gram / 90 %) m/sertifikat. 

usirkulert i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1510 USA 5 dollar 1996 GULL Smithsonian Institution 150 år (8,36 gram / 90 %) 
m/sertifikat. usirkulert i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1511 USA 5 dollar 1996 GULL Sommer OL  100 år (8,36 gram / 90 %) m/sertifikat. 
usirkulert i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1512 USA 5 dollar 1997 GULL Jackie R.  Robinson (8,36 gram / 90 %) m/sertifikat. 
usirkulert i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1513 USA 5 dollar 2002 GULL Salt Lake City  (8,36 gram / 90 %) m/sertifikat. usirkulert 
i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1514 USA 10 dollar 2005 GULL (1130) 1/4 oz / 91,67% i kapsel  proof #  . . . . . . . . . . . .3 000
1515 USA 5 dollar 2008 GULL American Bald Eagle (8,36 gram / 90 %) m/sertifikat. 

usirkulert i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
1516 10 kroner Eidsvoll 1964 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1517 25 kroner 1970 (4 stk) 50 kroner 1978 (2 stk) 100 kroner 1982 og 200 

kroner 1980  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1518 25 kroner frigjøringen 1970 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1519 50 kroner Kong Olav 1978 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1520 200 kroner Akershus 1980 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1521 100 kroner 1982 jubeleum (3 stk) kv. 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1522 100 kroner Kong Olav 1982 i spesial folder fra SMH  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1523 175 kroner 1989 (2 stk) kv 01-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1524 175 kroner 1989 i orginal konvolutt (2 stk)  kv 01-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1525 175 kroner 1989 i orginal konvolutt  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1526 175 kroner 1989  i tre eske fra SMH m/sertifikat  kv. Speilglans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1527 175 kroner 1989 i orginal konvolutt  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1528 OL Lillehammer 1994 sølvpar nr. 2 i orginal eske m/sertifikat #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1529 OL Lillehammer 1994 sølv par nr 3  proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1530 OL Lillehammer 1994 , 100 kroner 1992 skihopper (1 oz) i spesialfolder fra SMH  
proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1531 OL Lillehammer 1994 sølvpar nr. 5 i orginal eske m/sertifikat #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1532 OL Lillehammer 1994 , 100 kroner 1993 kunstløp (1 oz) i spesialfolder fra SMH  

proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1533 50 kroner frigjøringen 1995 i spesial folder fra SMH  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1534 50 kroner FN 1995 i spesial folder fra SMH  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1535 Tusenårsmynten 100 kroner 1999 (1 oz) i orginal eske m/sertifikat #  . . . . . . . . . . . . . . .200
1536 Nobel 100 kroner 2001 (1 oz) i orginal eske  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1537 Hundreårsmynten 100 kroner 2005 (jordbruk / 1 oz ) i orginal eske m/sertifikat  

proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1538 Hundreårsmynten 100 kroner 2004 (olje / 1 oz ) i orginal eske m/sertifikat  proof #  . . .200
1539 Hundreårsmynten 100 kroner 2005 (data / 1 oz ) i orginal eske m/sertifikat  proof #  . .200

Mark/SpeciedalerMark/Speciedaler

1540 2 mark 1645  kv 1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000
15411541 4 mark 1697 Kongsberg NMD 191  kv 1+/01 , flott #4 mark 1697 Kongsberg NMD 191  kv 1+/01 , flott #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 00018 000

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

1542 4 Mark /krone 1725 NMD 6 (variant med stor sentrerings prikk i monogrammet) 
kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

1543 4 Mark 1725  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 750
1544 1 Speciedaler 1777 NMD 5  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

SkillingSkilling
1545 1/2 skilling 1839  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1546 1/2 skilling 1840 og 1841  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1547 1/2 skilling 1863 og 1867   kv 1/1- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1548 1 skilling 1809  kv 1+ pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1549 1 skilling 1812  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1550 1 skilling 1819  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1551 1 skilling 1820  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1552 1 skilling 1870  kv 1 , riper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1553 2 skilling 1781 Bauert stempel  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
1554 2 skilling 1810 , sol  kv 01 , kant merker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1555 2 skilling 1811  kv 01 , pen glans #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 350
1556 3 skilling 1872 m/rosetter  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1557 4 skilling courant 1809 m/stjerner  kv 1+ , flott #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 750
1558 4 skilling 1842  kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1559 8 skilling 1703  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1560 8 skilling 1773  NMD 45  kv 1+/01 , pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 350

1561 24 skilling 1747  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 350
1562 24 skilling 1748  kv 1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
1563 5 øre 1876  kv 1+/01 , pen mørk patina #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1564 5 øre 1899  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1565 10 øre 1875  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
1566 10 øre 1888  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
1567 10 øre 1892  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1568 50 øre 1889  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
1569 50 øre 1893  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1570 50 øre 1895  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1571 50 øre 1900  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1572 50 øre 1901  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1573 50 øre 1953  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1574 1 krone 1946  kv 0 , flott # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1575 1 krone 1946 (2 stk)  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1576 1 krone 1950 (2 stk)  kv 0/01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1577 1 krone 1951 u/hull (NM 500,-)  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1578 1 krone 1951 u/hull (NM. 500,-)  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Div sett m.m.Div sett m.m.
1579 Norges 5 kroner minnemynter med spesialpreg i orginal eske fra SMH  . . . . . . . . . . . .200
1580 Proofsett 1994 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1581 Proof sett  1995-97-98-01 , pene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1582 Proof 1 kroner i kapsel  2001-02-04-05-06-07-08-09-10-11-12 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1583 Myntsett 1969 , små slitasje merker i kasett #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1584 Myntsett 1972 og 1979 , sprekk og riper i kasett . Pene mynter # . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1585 Myntsett 1974-76-76-80 , pene sett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1586 Myntsett 1975 , 1976 og 1977 , små slitasjemerker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1587 Myntsett 1980 mykplast #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1588 Myntsett fra 1981-1997 flere dubletter (39 stk) v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1589 Myntsett fra 1981 - 1987 (7 sett) noen med små slitasjemerker # . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1590 Myntsett 1981-1990 i samler kasett  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1591 Myntsett fra 1989 - 1993 (5 sett)  noen med små slitasjemerker #  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1592 Myntsett 1991 -2010 i samler kasett , pene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1593 Myntsett fra 1994 - 1998 (5 sett)  noen med små slitasjemerker #  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1594 Myntsett 2001-2010 i samler kasett , pene  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1595 Myntsett fra 2002 - 2009 (8 sett)  noen med små slitasjemerker #  . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1596 Myntsett 2011-2020 i samler kasett , pene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1597 Stor lot med 37 stk sett fra 1981 - 2013 , flere dubletter  MÅ INNSPISERES  . . . . . . . .900

Myntsamlinger/lotsMyntsamlinger/lots
1598 Norge , flotte mynter 50 øre 1941 (2 stk) 1947 (13 stk) 1948 (9 stk) og 1 kroner 

1946 (12 stk) 1949 (17 stk) 1950 (1 stk) 1951 (6 stk)  kv 0/01-0 , flere av 
myntene er i nydelig kvalitet  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1599 Norge , liten samling satt pent opp på ark. 50 øre 1945 (9 stk) , 1946 (7 stk) , 
1947 , 1948(7 stk) , 1955 (4 stk) , 1958 , 1959 , 1965 (2 stk)  kv 1/1+ - 0  
1 kroner 1939 ,  1949 (3 stk) , 1950 (9 stk) , 1951 m/hull (17 stk) , 1951 u/hull 
(35 stk) og 1956  kv.01 -0 , flotte mynter som må inspiseres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

1600 Norge , stor lot med mynsett , proof og i blistercover ( 44 stk) MÅ SES  . . . . . . . . . . .1 500
1601 Norge samling HB perm m /kasett av nyere mynt , pålydende kroner ca. 850,-  

pene kvaliteter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1602 Eske med myntsett fra 1974-77 og fam til 2012 ( 21 stk) settene er i hardplast 

og blistercover + 4 stk myntbrev  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1603 Rotelott med mynter fra Pakistan , Hellas , jamaca , Australia + mye mer. 

Flott lot med mye spennende mynt.  V.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1604 Island , importa album m/kasett med aurar og kronur mynt fra 1926 - 2011  kv 1 - 0 . .400
1605 Norge , samling i to permer med mynter fra Norge og europa + mer  BØR SES # . . .400
1606 Norge H.M. Kong Harald V 80 år 2017 , flott sett i orginal eske . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1607 Norge Troneskiftet Kong Haakon VII og Kong Olav V 60 år 2017 i flott eske 

m/sertifikat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1608 Tyskland , lot med notgeld 1915-1935 , sortert i 3 stk poser . Flere av myntene 

er i bedre kvaliteter  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1609 Danmark 4 stk. 1 skilling 1771 + mer , totalt 10 stk.  V.kv.  SE BILDE # . . . . . . . . . . . . .300
1610 Norge, samling i perm med hull mynter fra 1 kroner - 10 ører , mest brukskvalitet . . . .300
1611 Sølvmynter fra USA , Bermuda , Sverige og Italia (totalt 5 stk.)  kv 0 og proof  . . . . . . .250
1612 Norge , 1 ører jern 1941-45 (158 stk) Lot fra bo , hvor mange av vert årstall er 

ikke sjekket av oss . Fine kvaliteter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1613 Eske fra bo med mynter fra Norge + noe mer , brutto ca. 7,5 kilo  BØR SES . . . . . . . .200
1614 Samling mynter fra 40 forskjellige land , flere euromynter  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . .200
1615 Norge  2 stk. små esker med krone og øremynt , brutto ca . 6 kilo  BØ SES  . . . . . . . .200
1616 Kinesiske mynter (30 stk) v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1617 Frankrike , pose med masse forskjellige mynter  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1618 Norge , liten eske med øre og krone mynt fra 1925 - ca 1972  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . .150
1619 Danmark , lot med skillingsmynter (10 stk)  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1620 Eske med mynter fra flere land , brutto ca. 2 kilo  BØ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1621 Norge 2 og 5 øre Oscar (17 stk.) brukskvalitet # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1622 Sieg album for 1 kroner og 5 ører fra 1971 + noen mynter , pene  . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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Mynter utlandMynter utland
1623 Australia 1 dollar 2014 (1 oz)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1624 Australia 1 dollar 2017 (1 oz)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1625 Australia 1 dollar 2018 (1 oz)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1626 Australia 1 dollar 2019 (1 oz)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1627 Australia 1 dollar 2020 (1 oz)  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1628 Komplett samling med Pennies fra Storbritannia mellom 1930 og 1966.  . . . . . . . . . . . .200

1629 Brasil  Joao VI , 960 reis 1818 R  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
1630 Canada 15 dollars 2001 Lunar / 92,5 % silver i orginal eske m/sertifikat  proof #  . . . . .400
1631 Leuchtturm album med EURO mynter fra 2001 og 2002 fra mange land . . . . . . . . . . .300
1632 Mexico Filip V 8 real 1721 m/produksjonshull fra Rundeskatten , korredert # . . .400

1633 Mexico Filip V 8 real 1721  fra Rundeskatten , korredert #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1634 Russland 5 kopek 1781 EM  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1635 Russland 5 kopek 1792 EM  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1636 South Georgia and The South Sandwich Island 2 pound 2007 proof i 

orginal eske m/sertifikat #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1637 Sør-Afrika 6 pence 1895 i pen eske  kv 1 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

1638 Tyskland Frankfurt 2 verienstaler 1861  kv 1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1639 USA 1 dollar 1883 O   kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1640 USA 1 dollar 1901 O  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1641 USA 1 dollar 1921  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1642 USA 1 dollar 1921 D  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1643 USA 1 dollar 1971 Eisenhower i orginal kasett , proof + myntsett i mykplast 

fra 1969 og 1971  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1644 USA 1 dollar 1990 (1 oz silver) kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1645 USA 1 dollar 2003 (1 oz silver) mynten ligger i beskyttelses kasett  kv 0 #  . . . . . . . . . .400
1646 USA 1 dollar 2005 (1 oz ) i kapsel  proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1647 USA 1 dollar 2007 (1 oz ) i kapsel  proof # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1648 USA 100 dollar 2020 (1 oz PLATINUM ) i kapsel (606)  proof #  . . . . . . . . . . . . . .10 000
1649 Østerike 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 5 stk 

med garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1650 Østerike 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 5 stk 

med garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1651 Østerike 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 5 stk 

med og uten garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1652 Østerike 50 og 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 

5 stk uten garantibevis  kv 0  SE BILDE # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1653 Østerike 50 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 7 stk med 

garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1654 Østerike 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 5 stk 

med garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1655 Østerike 100 schilling forskjellige jubeleumsmynter (silver 640/1000) 5 stk 

med garantibevis  kv 0  SE BILDE #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

MedaljerMedaljer
1656 Medaljer i sølv Oslo by 1000 år , 12 stk i pen eske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1657 Eske full av masse poletter , brutto 4 kilo. Ikke gjenom gått av oss .  BØR SES . . . . . .500
1658 Store bronse medaljer (24 stk) Kampen for frihet 1940-1945 i orginal eske 

med garantibevis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1659 Medaljer Kongeriket Norge 32 stk medaljer i orginal eske belagt med 24 karat gull . . .400
1660 Medaljer Alt for Norge 32 stk medaljer i orginal eske belagt med 24 karat gull  . . . . . . .400
1661 Medaljer og poletter , eske fra bo  BØR SES #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1662 grunnlovens Jubeleumsmedalje 1814-2014 , base av kobber / belagt 

med sølv og 24 karat gull . Vekt 430 gram i eske fra SMH m/sertifikat  
kv Semi-proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1663 Medaljer Kinesiske kalender 12 stk medaljer belagt med 24 karat gull og 
sølv i orginal eske m/sertifikat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1664 Medaljer Norge 1100 år 1972 , stor sølv medalje i orginal kasett #  . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1665 Eske med medaljer og merker fra bo.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1666 Lot med diverse medaljer, jakkemerker samt en stor platte med motiv av 

Haakon og Olav med trestykke bak til og henge opp på veggen. . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1667 Medaljer , lot med 10 stk. SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1668 Medalje det Frivillige Skyttervesen 1966 (Krag Jørgensen) + Oslo Sparebank , 

begge bronse  BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50

SedlerSedler
1669 Kopi av Møhlen seddel i ramme  SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1670 1 krone 1917 B.9690675  kv 1-/2 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1671 1 krone 1948 M.0497987  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1672 5 kroner 1960 H.2730441  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1673 5 kroner 1961 I.3207251  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1674 5 kroner 1962 K.3787438  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1675 10 kroner 1937 W.4135986  kv 1- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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1676 10 kroner 1939 Y.5528596  kv 1-/2 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1677 10 kroner 1977 5 ugaver ,  10 stk med litra AØ. Flere av sedlene er i 

nummer rekkefølge  kv 01-0 , pene  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1678 10 kroner 1977  5 utgaver , 4 stk AØ8210560-63  kv 01-0 , pene  . . . . . . . . . . . . . . .100

1679 50 kroner 1940 B.7703794  kv 1/1+ , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1680 50 kroner 1985  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1681 50 kroner 2005  kv 0 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1682 100 kroner 1975 B5103683  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1683 100 kroner 1975 A3786894  kv 1+ , litt svak #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1684 100 kroner 1995 (2 stk) , 50 kroner 1976 , 1979 , 1983 , 2008 , 2011 og 

10 kroner 1975 , 1976 (2 stk) , 1977 (2 stk) og 1982 , alle i brukskvalitet . . . . . . . . . . . .400
1685 100 kroner 1998  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1686 100 kroner 1999  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1687 100 kroner 2003  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1688 100 kroner 2010  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

1689 1000 kroner 1972 A.4240510  kv 1+ , flott seddel #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

Svalbard/Private sedlerSvalbard/Private sedler
1690 Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie Pp. 1970 nr.2297  

kv 1 (liten papir mangel oppe til venstre) sjelden seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 000
1691 Reklame sedler fra Ålesund 500 , 100 og 50 kroner utgitt 1990 tallet av Ålesund 

sentrumforening , ble inndratt etter protest fra Norges bank  kv 0 #  . . . . . . . . . . . . . . . .200
1692 Brritish armed forces  (7 stk) + Hong-Kong 1 cent , v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1693 Seddel lot med 12 stk sedler fra diverse land i brukskvalitet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

PinsPins
1694 Stor isboks med pins , ikke gjenomgått .  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1695 Midpunkt i tusen år offisielle jubeleums pins i orginal eske  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . .150

SølvtøySølvtøy
1696 Lot med 10 kniver og 10 gafler innskripsjoner på gaflene. Gaflene veier 485 

gram og antatt 100 gram netto på knivene. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

Tegneserier m.m.Tegneserier m.m.
1697 Bilde med stemmning fra Sildefiske ved Løken. Eneret J. F. Signert Julius Holck 93 . .100
1698 Eske med Donald Duck pocet og blader , brutto ca 15 kilo.  BØR SES . . . . . . . . . . . . .150
1699 Eske med tegneserier Prins Valiant , brutto ca. 12 kilo  BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1700 Eske med tegneserier Donald Duck , Daffy , Flint + mer , brutto 14 kilo  BØR SES  . .150
1701 Eske med tegneserier Asterix , Magnum + mer , brutto 16 kilo  BØR SES . . . . . . . . . .150
1702 Eske med Fantomet og Finn og Fiffi , brutto ca 13 kilo.  BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . .150
1703 Eske med Donald Duck pocket , brutto ca. 15 kilo.  BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1704 Stor isboks med handlevogn poletter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1705 Eske med TS-album og blader  , mye forskjellige blader , brutto ca 

17,5 kilo.  BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1706 Eske med tegneserier Dennis , Tarzan , Donald Duck + mer , brutto 

8 kilo  BØR SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1707 Eske med noen hundre reklame kulepenner  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1708 Seksjon med 9 stk små skuffer  SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1709 Glassbilde av ishocey spillere (Hurricane) SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1710 Eske med tegneserier Magnum , Fantomet , Cannon , Mad + mer , brutto 

6 kilo  BØR SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1711 Lot med gamle dokumenter , fakturar med bla. Logo (totalt 36 stk) meget 

spennende lot  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1712 Fest telegrammer olbum + stor lott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1713 Myntkofferter 2 stk. med brett i forskellige oppdelinger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1714 Eske med Detektiv magasinet , brutto ca 6 kilo.   BØR SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1715 FANTOMET i flytteeske Brutto 10-11 kg. I perioden 1974 og fremover.  . . . . . . . . . . . . .300
1716 FANTOMET i stor flytteeske Brutto 20 kg. I perioden +/- 2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1717 Aksjebrev Hvalfangeraktieselskapet VEGA kr 1.000, m/utbyttetalonger, 

Sandefjord 1924. I tillegg ark m/vedtægter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1718 Dampskibsaktieselskapet TROMP talonger kr 1.000 og brev fra 1939, til Oslo 

Overformynderi om at de er uten verdi. Påtegninger bakside 
fra Overformynderiet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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Notater:
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 14 oktober 2021
Med start kl. 17.00 på internett.

Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2021 a 150,-
Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2021 a 125,-

Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 248/21
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  
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Notater:


